OK, well, first one. It's made of plastic and metal, and um, it works by electricity, it's got a handle, and it's used for drying hair. It has two words, and the first word is hair, and the second word begins with the letter d. And the answer is ... It's a hair dryer. 
OK, bem, primeiro. É feito de plástico e metal e funciona por eletricidade, tem uma alça e é usado para secar o cabelo. Possui duas palavras, sendo que a primeira palavra é cabelo e a segunda palavra começa com a letra d. E a resposta é ... É um secador de cabelo.
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OK, number two, this is made of metal and plastic, it’s big and it's square, and it's got a door on the front. It works by electricity and it's used for washing dishes, you know, plates, spoons, pans and whatever, so often it's put in the kitchen, anyway, the first part of the word is dish, D-I-S-H, and the second part of the word begins with w. And the answer is ... It's a dishwasher!
OK, número dois, isso é feito de metal e plástico, é grande e é quadrado e tem uma porta na frente. Ele funciona por eletricidade e é usado para lavar louça, sabe, pratos, colheres, panelas e tudo o mais, então muitas vezes é colocado na cozinha, de qualquer maneira, a primeira parte da palavra é prato, PRATO, e a segunda parte da palavra começa com w. E a resposta é ... É uma máquina de lavar louça!













