[bookmark: _GoBack]Right, next one. Number three. OK, this is made of wood and animal hair, um, it’s got a handle, and the handle's made of wood. It's long and thin, and it's used for painting. Um, artists for example use these, and it has two words. The second word is brush, and the first word begins with p. And the answer is ... It's a paint brush!

Certo, próximo. Numero três. OK, isso é feito de madeira e pêlo de animal, hum, tem um cabo e cabo é feito de madeira. É longo e fino e é usado para pintura. Hum, artistas, por exemplo, usam isso, e tem duas palavras. A segunda palavra é pincel e a primeira palavra começa com p. E a resposta é ... É um pincel!

OK, last one, number four. OK, these are made of glass and plastic, or glass and metal, and there are two pieces of dark glass, and they're round. Um, and these are worn in sunny weather, and you wear them over the eyes, um ... There are two parts in the word and the first part is sun, and the second part begins with g. And the answer is ... They're sunglasses!

OK, último, número quatro. OK, estes são feitos de vidro e plástico, ou vidro e metal, e há duas peças de vidro escuro, e eles são redondos. Hum, e estes são usados em tempo ensolarado, e você os usa sobre os olhos, um ... Existem duas partes na palavra e a primeira parte é sol, e a segunda parte começa com g. E a resposta é ... Eles são óculos de sol!

















