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I think I wanted to be a soldier - I liked the uniform, and lots of boys want to be soldiers when they're young, don't they? Later on, I thought about being an engineer, but I didn't do any work at school so I couldn't go to college. In the end, I started working with my father, and now I'm the CEO of my own company, so I'm really happy with the way things turned out. 
Mark, um CEO
Acho que queria ser soldado - gostava do uniforme, e muitos meninos querem ser soldados quando são pequenos, não querem? Mais tarde, pensei em ser engenheiro, mas não fiz nenhum trabalho na escola, então não pude ir para a faculdade. No final, comecei a trabalhar com meu pai e agora sou o CEO da minha própria empresa, então estou muito feliz com a maneira como as coisas acabaram. 

Karen, a surgeon 
I've always wanted to be a surgeon, right from when I was a small child. It's my vocation. When I was at school, my best friend wanted to be a ballet dancer, but even then I knew what I wanted to do. There's never been a doctor in our family, but my father's a butcher, so I suppose it's similar!
Karen, uma cirurgiã
Sempre quis ser cirurgiã, desde criança. É minha vocação. Quando eu estava na escola, minha melhor amiga queria ser dançarina de balé, mas mesmo assim eu sabia o que queria fazer. Nunca houve um médico em nossa família, mas meu pai é açougueiro, então acho que é parecido!






