Debbie,37 
I'm here because we're destroying the planet. I'm protesting against multinational companies. They're polluting our rivers and oceans and they're causing global warming. I'm in favor of small family-run companies. I'm against food imports. I support local farmers and I buy food from farmers' markets, not large grocery stores.

Debbie, 37
Estou aqui porque estamos destruindo o planeta. Estou protestando contra empresas multinacionais. Eles estão poluindo nossos rios e oceanos e estão causando o aquecimento global. Sou a favor das pequenas empresas familiares. Sou contra a importação de alimentos. Apoio os agricultores locais e compro alimentos nos mercados dos agricultores, não em grandes mercearias.

Carlos, 27 
I'm riding my bicycle today because I'm against big cars in the city. I'm not anti-cars - in fact, I have a car - but I just think more people should use public transportation. Leave your car at home - ride a bicycle!

Carlos, 27
Estou andando de bicicleta hoje porque sou contra os carros grandes da cidade. Não sou anti-carros - na verdade, tenho um carro - mas acho que mais pessoas deveriam usar o transporte público. Deixe seu carro em casa - ande de bicicleta!
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