[bookmark: _GoBack]Peter Collister and John Collister are identical twin brothers. Peter is married to Pauline, and John is married to Pam. Pauline and Pam are sisters. Peter and Pauline have one daughter and one son. Britney is nine and Joe is six. John and Pam have two sons and one daughter. Tom is nine. Jack is six. Kitty is four.

Peter Collister e John Collister são irmãos gêmeos idênticos. Peter é casado com Pauline e John está casado com Pam. Pauline e Pam são irmãs. Peter e Pauline têm uma filha e um filho. Britney tem nove anos e Joe tem seis anos. John e Pam têm dois filhos e uma filha. Tom tem nove anos. Jack tem seis anos. Kitty tem quatro.

This is a photograph of Miguel and Glenna da Costa from Rio De Janeiro. They are in New York. Miguel is from Brazil, and Glenna is from Toronto in Canada. They are married. Glenna is a doctor. Her hospital is in the centre of Rio. Miguel is a teacher. His school is in the centre of Rio, too.

Esta é uma fotografia de Miguel e Glenna da Costa, do Rio de Janeiro. Eles estão em Nova York. Miguel é do Brasil e Glenna é de Toronto no Canadá. Eles são casados. Glenna é médica. Seu hospital é no centro do Rio. Miguel é um professor. Sua escola também é no centro do Rio.

This is Sally Milton. She’s married, and this is her family. Their house is in London. She’s a teacher. Her school is in the centre of town. Tom is Sally’s husband. He’s a bank manager. His bank is in the centre of town, too. Our children are Kirsty and Nick. They’re students at Camden College. We’re happy in London.

Esta é Sally Milton. Ela é casada, e essa é a família dela. Sua casa é em Londres. Ela é professora. Sua escola está no centro da cidade. Tom é o marido de Sally. Ele é um gerente de banco. Seu banco também é no centro da cidade. Nossos filhos são Kirsty e Nick. Eles são estudantes da faculdade Camden. Estamos felizes em Londres.

Hello! My name´s Gordon Wilson. I come from Aberdeen in Scotland, but now I live and work in London. I have a small flat near the centre. I´m a waiter and I´m also a drama student. I work in an Italian restaurant. I eat Italian food and I drink Italian and French wine. I don´t drink beer. I don´t like it. And I don´t play sports. I speak three languages – English, French, and a little Italian. I want to be an actor.

Olá! Meu nome é Gordon Wilson. Eu venho de Aberdeen, na Escócia, mas agora moro e trabalho em Londres. Eu tenho um pequeno apartamento perto do centro. Eu sou garçom e também sou estudante de teatro. Eu trabalho em um restaurante italiano. Eu como comida italiana e bebo vinho italiano e francês. Eu não bebo cerveja. Eu não gosto disso. E eu não pratico esportes. Eu falo três idiomas - inglês, francês e um pouco de italiano. Eu quero ser um ator.



