a) I like a man who can take care of me. My ideal man has to be athletic, hard-working, down-to-earth, reliable, and romantic.
a) Gosto de um homem que pode cuidar de mim. Meu homem ideal tem que ser atlético, trabalhador, pé no chão, confiável e romântico.
b) Well, I'm pretty shy and sensitive. So I'm usually attracted to women who are outgoing and self-assured. 
b) Bem, sou muito tímido e sensível. Normalmente, sinto-me atraído por mulheres extrovertidas e autoconfiantes.
c) I think the most important thing is a good sense of humor and a kind heart. My ideal man is witty, generous, and thoughtful.
c) Acho que o mais importante é um bom senso de humor e um coração bondoso. Meu homem ideal é espirituoso, generoso e atencioso.
d) I couldn't live with a miserable, narrow-minded person. The person I share my life with has to be cheerful, broad-minded, and optimistic. 
d) Eu não poderia viver com uma pessoa miserável e tacanha. A pessoa com quem compartilho minha vida deve ser alegre, ter a mente aberta e ser otimista.
e) I'm looking for a good-looking, nice, faithful guy who can cook really well. 
e) Procuro um cara bonito, simpático e fiel que saiba cozinhar muito bem.
f) My ex-girlfriend was big-headed, demanding, and self-centered. So next time I'd like someone modest, easygoing, and considerate.
f) Minha ex-namorada era cabeça-dura, exigente e egocêntrica. Então, da próxima vez, gostaria de alguém modesto, tranquilo e atencioso.
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