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A: I wonder if I could change my seat.
[bookmark: _GoBack]B: Oh, is there something wrong with it?
A:  Well, I can't see the TV screen very well from where I'm sitting. I’m too far away.
B: Oh I see. Do you mind waiting until all the passengers have boarded the airplane? After everyone is on board I'll see if I can move you to a different seat.
A: That’s fine. Thanks very much.
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A: Eu me pergunto se eu poderia mudar meu assento.
B: Oh, há algo errado com isso?
A: Bem, não consigo ver a tela da TV muito bem de onde estou sentado. Eu estou muito longe
B: Oh, entendo. Você se importa em esperar até que todos os passageiros embarquem no avião? Depois que todos estiverem a bordo, verei se consigo mudá-lo para um assento diferente.
A: Tudo bem. Muito obrigado.
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A: Excuse me, I can't find the safety instruction card.
B: Oh, there should be on in the seat pocket you in front of you.
A: Yes, I looked. But there isn’t one there. There’s just the menu and the magazine. 
B: Oh, I'm sorry let me get another one for you right away.
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A: Com licença, não consigo encontrar o cartão de instruções de segurança.
B: Oh, deve haver um no bolso do assento que você está, à sua frente.
A: Sim, eu olhei. Mas não há um lá. Existe apenas o cardápio e a revista.
B: Oh, desculpe, deixe-me pegar outro para você imediatamente.
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A: Excuse me, these headphones don't seem to be working properly.
B: Really? Are you hearing any sound at all?
A: Yes, but it isn’t very clear. 
B: Let me check them for you.  You're right I'll get another set of headphones for you after I finish serving the drinks.
A: Sure. That's fine.
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A: Com licença, esses fones de ouvido não parecem estar funcionando corretamente.
B: Sério? Você está ouvindo algum som?
A: Sim, mas não está muito claro.
B: Deixe-me verificá-los para você. Você está certo, vou pegar outro conjunto de fones de ouvido para você depois que terminar de servir as bebidas.
A: Claro. Está tudo bem. 
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A: Excuse me, I think there's a problem with my seat number.
B: What's wrong?
A: I should be in business class but this seat number is for a seat in economy class.
B: Could I check your ticket please? Yes, I see the problem. You should be in seat 12a not in seat 22a. I'm so sorry. Come with me now and I'll find your correct seat in business class.
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A: Com licença, acho que há um problema com o número do meu assento.
B: O que há de errado?
A: Eu deveria estar na classe executiva, mas este número do assento é para um assento na classe econômica.
B: Posso verificar sua passagem, por favor? Sim, eu vejo o problema. Você deve estar no assento 12a, não no assento 22a. Eu sinto muito. Venha comigo agora e encontrarei seu lugar correto na classe executiva.
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The airport is far away from the city and it's a pretty horrible place. It's very crowded, and there aren’t many facilities there. You know, like stores or restaurants. Anyway, my flight was okay. It was a bit bumpy, but it left on time. The food was awful though. It was dry and tasteless. The service was fantastic. The flight attendants did their best to make everyone feel comfortable. The worst problem was the other passengers. The plane was full of loud college students on their way to spring break in Florida. Next time, I won’t travel during spring break.

O aeroporto fica longe da cidade e é um lugar bem horrível. É muito lotado e não há muitos estabelecimentos lá. Você sabe, como lojas ou restaurantes. Enfim, meu vôo foi normal. Foi um pouco instável, mas saiu na hora certa. A comida era horrível. Era seca e sem gosto. O serviço foi fantástico. Os comissários de bordo fizeram o possível para que todos se sentissem confortáveis. O pior problema eram os outros passageiros. O avião estava cheio de estudantes universitários barulhentos a caminho das férias de primavera na Flórida. Da próxima vez, não vou viajar durante as férias de primavera.
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It must be one of the best airports in the world. Is full of stores and restaurants and they even have a gym and a swimming pool there. The flight was great too. It was very smooth. There wasn't any food, just some snacks. They were so so, but I was still hungry. The service wasn't good. The flight attendants were really impolite. Next time I'll try a different Airline. Maybe Goldstar Airlines.

Deve ser um dos melhores aeroportos do mundo. É cheio de lojas e restaurantes e tem até uma academia e uma piscina lá. O vôo também foi ótimo. Foi muito bom. Não havia comida, apenas alguns petiscos. Eles eram mais ou menos, mas eu ainda fiquei com fome. O serviço não foi bom. Os comissários de bordo foram realmente indelicados. Da próxima vez, tentarei uma companhia aérea diferente. Talvez Goldstar Airlines.
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The airport is okay, I guess. It's really small but it's near the city. The flight was great. Nice and smooth. I had my own TV screen and I could choose my own movies. The food was fantastic. It was a spicy meat dish with some very nice vegetables. The only problem was the service. It was very slow because I was sitting right at the back of the plane and it took the flight attendants a long time to reach me. They weren't very friendly either. Next time I'll try to get a seat near the front of the plane.

O aeroporto é bom, eu acho. É muito pequeno, mas fica perto da cidade. O vôo foi ótimo. Agradável e suave. Eu tinha minha própria tela de TV e podia escolher meus próprios filmes. A comida estava fantástica. Foi um prato de carne picante com alguns vegetais muito bons. O único problema foi o serviço. Foi muito lento porque eu estava sentada na parte de trás do avião e os comissários demoraram muito para chegar até mim. Eles também não eram muito amigáveis. Da próxima vez, tentarei conseguir um assento perto da frente do avião.

4
It isn't one of my favorite airports but it's okay. The airport is always very crowded and it takes a long time to check in and go through immigration. Other than that it's alright. The flight was pretty awful. As soon as we took off we ran into bad weather and it became very bumpy. The food was great. They served a really nice chicken dish. The flight attendants were really nice. I think the next time I fly I'll check the weather report before I leave. If the weather looks bad along the route, I won't fly.

Não é um dos meus aeroportos favoritos, mas é normal. O aeroporto está sempre lotado e demora muito para fazer o check-in e passar pela imigração. Fora isso, tudo é normal. O vôo foi horrível. Assim que decolamos, o tempo estava ruim e ficou muito instável. A comida estava ótima. Eles serviram um prato de frango muito bom. Os comissários de bordo foram muito legais. Acho que da próxima vez que voar, verificarei a previsão meteorológica antes de partir. Se o tempo estiver ruim ao longo do percurso, não voarei.

