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I had a really great weekend. I didn't have anything to do on Saturday afternoon, so I went to the mall. I went into a department store to look around. They were having a contest. All you had to do was write answers to some easy questions about pop music and put your answers in a box. Then, they pulled out three names for a prize and guess what? Mine was the first name they pulled out. I couldn't believe it! And it's a terrific prize: a weekend for two in Las Vegas!

1 
Tive um fim de semana realmente ótimo. Eu não tinha nada para fazer no sábado à tarde, então fui ao shopping. Entrei em uma loja de departamentos para dar uma olhada. Eles estavam fazendo uma competição. Tudo o que você precisava fazer era escrever respostas para algumas perguntas fáceis sobre música pop e colocá-las em uma caixa. Então, eles puxaram três nomes para um prêmio e adivinhe? O meu foi o primeiro nome que eles escolheram. Eu não consegui acreditar! E é um prêmio incrível: um fim de semana para dois em Las Vegas!

2 
Saturday morning I got a phone call from an old school friend. I haven't seen her for a long time. She was one of my closest friends in high school but she moved to Los Angeles for work. She was in town for four days so she invited me to a restaurant for lunch. We had such a pleasant time together! She was telling me about her job in Los Angeles. It sounds really interesting. She works for a movie company and she has to find places where they can film movies, you know, places like restaurants, hotels, lobbies, parks and streets.

2 
Sábado de manhã, recebi um telefonema de uma antiga amiga de escola. Faz muito tempo que não a vejo. Ela era uma das minhas amigas mais próximas no colégio, mas se mudou para Los Angeles a trabalho. Ela ficou na cidade por quatro dias, então me convidou para almoçar em um restaurante. Passamos momentos tão agradáveis juntos! Ela estava me contando sobre seu trabalho em Los Angeles. Parece muito interessante. Ela trabalha para uma empresa de cinema e tem que encontrar lugares onde eles possam filmar filmes, você sabe, lugares como restaurantes, hotéis, saguões, parques e ruas.

