[bookmark: _GoBack]3) I went to a Thai restaurant on Sunday. It's called Bangkok restaurant. You have to drive for about half an hour to get there and there's always a lot of traffic. That's the only trouble. But it's a really nice place when you get there. Quiet music and lovely flowers everywhere. The menu is good with lots of choices. The food was very spicy which is the way I like it. Fantastic desserts! It was really cheap too. The server was very polite and took good care of us so we left a big tip.
Fui a um restaurante tailandês no domingo. Chama-se restaurante de Bangkok. É preciso dirigir cerca de meia hora para chegar lá e sempre há muito trânsito. Esse é o único problema. Mas é um lugar muito bom quando você chega lá. Música tranquila e lindas flores em todos os lugares. O menu é bom, com muitas opções. A comida era muito picante que é do jeito que eu gosto. Sobremesas fantásticas! Foi muito barato também. O garçom foi muito educado e cuidou bem de nós, então deixamos uma grande gorjeta.
4) There's a new Chinese restaurant just five minutes from my house. It's a very simple place. A little boring inside actually. Just a few tables in an empty room. They need to add more dishes to the menu too. Right now they only serve four or five things but they're all delicious. And very cheap. You can get a good meal there for around $15. All the people who work there were very friendly and helpful so I left a good tip.
Há um novo restaurante chinês a apenas cinco minutos da minha casa. É um lugar muito simples. Um pouco chato por dentro, na verdade. Apenas algumas mesas em uma sala vazia. Eles também precisam adicionar mais pratos ao menu. No momento, eles servem apenas quatro uma ou cinco coisas, mas são todas deliciosas. E muito barato. Você pode conseguir uma boa refeição lá por cerca de US $ 15. Todas as pessoas que trabalham lá foram muito simpáticas e prestativas, então deixei uma boa dica.

