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I used to play both tennis and volleyball, but I play mainly volleyball now. I think it's a lot more fun. I thought tennis was very tiring. It was also difficult to find a partner and the courts were always crowded too. With volleyball, I have no trouble finding somewhere to play. 
Eu costumava jogar tênis e vôlei, mas agora jogo mais vôlei. Acho muito mais divertido. Achava o tênis muito cansativo. Também era difícil encontrar um parceiro e as quadras sempre estavam lotadas. Com vôlei, não tenho dificuldade em encontrar um lugar para jogar.
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I used to take long walks every day but it got boring. I wanted something more exciting, so that's when I took up rollerblading. It's really fun but is not as easy as it looks. It took me a long time to learn how to do it. I fell a lot at the beginning. The great thing is you can do it almost anywhere. My friends think I'm kind of strange because none of them do it, but I love it! 
Eu costumava fazer longas caminhadas todos os dias, mas ficou chato. Eu queria algo mais emocionante, então comecei a andar de patins. É muito divertido, mas não é tão fácil quanto parece. Levei muito tempo para aprender a fazer isso. Eu caí muito no começo. A grande questão é que você pode fazer isso em quase qualquer lugar. Meus amigos me acham meia estranha porque nenhum deles faz isso, mas eu adoro!

















