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I'm a spender, I think. I try to save, but something always seems to come along that I need to buy, and I end up broke. I can get by with very little money for myself when I need to, but I don't seem to be good at holding on to it. Also, if my kids ask to borrow some money, I always say yes.
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Eu sou um consumidor, eu acho. Tento economizar, mas sempre aparece algo que preciso comprar e acabo falido. Posso sobreviver com muito pouco dinheiro para mim quando preciso, mas não pareço ser bom em mantê-lo. Além disso, se meus filhos pedem dinheiro emprestado, eu sempre digo que sim.

2 
I would say that I'm a spender. I spend money on things like concerts or on trips because I like having the experience and the memories. I know that I should spend my money on things that last, or save for the future, but I don't want to miss all those good things that are happening right now. 
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Eu diria que sou um consumidor. Gasto dinheiro em coisas como concertos ou viagens porque gosto de ter a experiência e as memórias. Sei que devo gastar meu dinheiro em coisas que duram ou economizar para o futuro, mas não quero perder todas as coisas boas que estão acontecendo agora.

