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I consider myself a spender. I don't have much money, but when I do have some there's always something I need or want to spend it on. I love computers and computer games, so I buy things to make sure my computer is always up to date. I know it's not very sensible, but it's important to me. 
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Eu me considero um gastador. Não tenho muito dinheiro, mas quando tenho, sempre há algo que preciso ou quero gastar. Adoro computadores e jogos de computador, então compro coisas para ter certeza de que meu computador está sempre atualizado. Eu sei que não é muito sensato, mas é importante para mim.
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That's hard to say. I can save money if there's something I really, really want, but usually my money disappears as soon as I get it. I get some money from my parents every week, so I have just enough money to go to the movies with my friends and to buy something for myself, maybe a book or a DVD or some makeup... I usually end up buying something. But, for example, if I want to go on a trip with my friends, then I can make an effort and save some money for a few weeks.
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Isso é difícil de dizer. Posso economizar dinheiro se houver algo que realmente quero, mas geralmente meu dinheiro desaparece assim que o consigo. Eu recebo algum dinheiro dos meus pais toda semana, então eu tenho dinheiro suficiente para ir ao cinema com meus amigos e comprar algo para mim, talvez um livro ou um DVD ou alguma maquiagem... Eu geralmente acabo comprando alguma coisa. Mas, por exemplo, se eu quiser viajar com meus amigos, posso me esforçar e economizar algum dinheiro por algumas semanas.

