[bookmark: _GoBack]AMBER: Hello, William. This is Amber-you said to phone if I wanted to get more Information about the job agency you mentioned. Is now a good time? 
WILLIAM: Oh, hi Amber. Yes. Fine. So the agency I was talking about is called Bankside they're based in Docklands - I can tell you the address now-497 Eastside. 
AMBER: OK, thanks. So is there anyone in particular I should speak to there? 
WILLIAM: The agent I always deal with is called Becky Jamieson. 
AMBER: Let me write that down - Becky....
WILLIAM: Jamieson J-A-M-I-E-S-O-N.
AMBER: Do you have her direct line?
WILLIAM: Yes, it's in my contacts somewhere-right, here we are: 078 double 86, 510 triple 3. I wouldn't call her until the afternoon if I were you-she's always really busy in the morning trying to fill last-minute vacancies. She's really helpful and friendly so I'm sure it would be worth getting in touch with her for an informal chat. 
AMBER: It's mainly clerical and admin jobs they deal with, isn't it?
WILLIAM: That's right. I know you're hoping to find a full-time job in the media eventually but Becky mostly recruits temporary staff for the finance sector - which will look good on your CV- and generally pays better too.
AMBER: Yeah I'm just a bit worried because I don't have much office experience.
WILLIAM: I wouldn't worry. They'll probably start you as a receptionist, or something like that. So what's important for that kind of job isn't so much having business skills or knowing lots of different computer systems-it's communication that really matters - so you'd be fine there. And you'll pick up office skills really quickly on the job. It's not that complicated. 
AMBER: OK good. So how long do people generally need temporary staff for? It would be great if I could get something lasting at least a month. 
WILLIAM: That shouldn't be too difficult. But you're more likely to be offered something for a week at first, which might get extended. It's unusual to be sent somewhere for just a day or two.
AMBER: Right. I've heard the pay isn't too bad -better than working in a shop or a restaurant.
WILLIAM: Oh yes - definitely. The hourly rate is about £10, 11 if you're lucky.
AMBER: That's pretty good. I was only expecting to get eight or nine pounds an hour.

WILLIAM: Do you want me to tell you anything about the registration process? 
AMBER: Yes, please. I know you have to have an interview.
WILLIAM: The interview usually takes about an hour and you should arrange that about a week in advance.
AMBER: I suppose I should dress smartly if it's for office work - I can probably borrow a suit from Mum.
WILLIAM: Good idea. It's better to look too smart than too casual.
AMBER: Will I need to bring copies of my exam certificates or anything like that?
WILLIAM: No - they don't need to see those, I don't think.
AMBER: What about my passport?
WILLIAM: Oh yes - they will ask to see that.
AMBER: OK.
WILLIAM: I wouldn't get stressed about the interview though. It's just a chance for them to build a relationship with you - so they can try and match you to a job which you'll like. So there are questions about personality that they always ask candidates - fairly basic ones. And they probably won't ask anything too difficult like what your plans are for the future.
AMBER: Hope not.
WILLIAM: Anyway, there are lots of benefits to using an agency-for example, the interview will be useful because they'll give you feedback on your performance so you can improve next time.
AMBER: And they'll have access to jobs which aren't advertised.
WILLIAM: Exactly - most temporary jobs aren't advertised.
AMBER: And I expect finding a temporary job this way takes a lot less time - it's much easier than ringing up individual companies. 
WILLIAM: Yes indeed. Well I think ...






AMBER: Olá, William. Aqui é Amber, você disse para telefonar se eu quisesse obter mais informações sobre a agência de empregos que você mencionou. Agora é uma boa hora?
WILLIAM: Ah, oi Amber. Sim. Está bem. Então, a agência que eu estava falando se chama Bankside, eles estão sediados em Docklands - posso lhe dizer o endereço agora - 497 Eastside.
AMBER: OK, obrigada. Então, há alguém em particular com quem eu deveria falar lá?
WILLIAM: A agente com quem sempre trato se chama Becky Jamieson.
AMBER: Deixe-me escrever isso - Becky...
WILLIAM: Jamieson J-A-M-I-E-S-O-N.
AMBER: Você tem a linha direta dela?
WILLIAM: Sim, está nos meus contatos em algum lugar-certo, aqui: 078 duplo 86, 510 triplo 3. Eu não ligaria para ela até a tarde se eu fosse você-ela está sempre muito ocupada de manhã tentando preencher vagas de último minuto. Ela é muito atenciosa e amigável, então tenho certeza que valeria a pena entrar em contato com ela para uma conversa informal.
AMBER: São principalmente trabalhos administrativos e de gerência que eles lidam, não é?
WILLIAM: Isso mesmo. Eu sei que você espera encontrar um emprego em tempo integral na mídia eventualmente, mas Becky recruta principalmente funcionários temporários para o setor financeiro - o que ficará bem no seu currículo - e geralmente paga melhor também.
AMBER: Sim, estou um pouco preocupada porque não tenho muita experiência em escritório.
WILLIAM: Eu não me preocuparia. Eles provavelmente vão começar com você como recepcionista, ou algo assim. Então, o que é importante para esse tipo de trabalho não é tanto ter habilidades de negócios ou conhecer muitos sistemas de computador diferentes - é a comunicação que realmente importa - então você estaria bem lá. E você aprenderá habilidades de escritório muito rapidamente no trabalho. Não é tão complicado.
ÂMBAR: OK, bom. Então, por quanto tempo as pessoas geralmente precisam de funcionários temporários? Seria ótimo se eu pudesse obter algo com duração de pelo menos um mês.
WILLIAM: Isso não deve ser muito difícil. Mas é mais provável que você receba algo por uma semana no início, o que pode ser estendido. É incomum ser enviado para algum lugar por apenas um ou dois dias.
ÂMBRO: Certo. Ouvi dizer que o pagamento não é tão ruim - melhor do que trabalhar em uma loja ou restaurante.
WILLIAM: Ah sim - definitivamente. A taxa horária é de cerca de £ 10, 11 se você tiver sorte.
AMBER: Isso é muito bom. Eu só esperava ganhar oito ou nove libras por hora.

WILLIAM: Você quer que eu lhe diga alguma coisa sobre o processo de registro?
AMBER: Sim, por favor. Eu sei que você tem que ter uma entrevista.
WILLIAM: A entrevista geralmente leva cerca de uma hora e você deve marcar isso com uma semana de antecedência.
AMBER: Acho que devo me vestir bem se for para trabalhar no escritório - provavelmente posso pegar emprestado um terno da mamãe.
WILLIAM: Boa ideia. É melhor parecer muito inteligente do que muito casual.
AMBER: Vou precisar levar cópias dos meus certificados de exame ou algo assim?
WILLIAM: Não - eles não precisam ver isso, eu não acho.
AMBER: E o meu passaporte?
WILLIAM: Ah sim - eles vão pedir para ver isso.
ÂMBRO: OK.
WILLIAM: Eu não ficaria estressado com a entrevista. É apenas uma chance para eles construírem um relacionamento com você - para que possam tentar combiná-lo com um trabalho que você goste. Portanto, há perguntas sobre personalidade que eles sempre fazem aos candidatos - bastante básicas. E eles provavelmente não perguntarão nada muito difícil, como quais são seus planos para o futuro.
AMBER: Espero que não.
WILLIAM: De qualquer forma, há muitos benefícios em usar uma agência - por exemplo, a entrevista será útil porque ela lhe dará feedback sobre seu desempenho para que você possa melhorar da próxima vez.
AMBER: E eles terão acesso a empregos que não são anunciados.
WILLIAM: Exatamente - a maioria dos empregos temporários não são anunciados.
AMBER: E espero que encontrar um emprego temporário dessa maneira leve muito menos tempo - é muito mais fácil do que ligar para empresas individuais.
WILLIAM: Sim, de fato. Bem eu acho ...
