5 
Since I was little, I've always saved about a third of the money I get. I would never think of spending all the money I have. You could say that I'm careful about money. When I want to buy something that's expensive, I don't use a credit card. I take the money out of the bank so I never have to worry about getting into debt.
5
Desde pequena, sempre economizei cerca de um terço do dinheiro que recebo. Eu nunca pensaria em gastar todo o dinheiro que tenho. Pode-se dizer que sou cuidadosa com dinheiro. Quando quero comprar algo caro, não uso cartão de crédito. Eu tiro o dinheiro do banco para nunca ter que me preocupar em me endividar.
6 
I'd say a saver, definitely. I like having some money saved in case I have an emergency. I also think very carefully before I buy something, and I always make sure it's the best I can buy for that price. But I wouldn't describe myself as cheap. I love buying presents for people, and when I do spend my money, I like to buy nice things, even if they're more expensive.

6
Eu diria um economizador, definitivamente. Eu gosto de ter algum dinheiro guardado no caso de eu ter uma emergência. Eu também penso com muito cuidado antes de comprar algo, e sempre me certifico de que é o melhor que posso comprar por esse preço. Mas eu não me descreveria como pão duro. Adoro comprar presentes para as pessoas e, quando gasto meu dinheiro, gosto de comprar coisas boas, mesmo que sejam mais caras.
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