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I'm so fed up with taking exams. I hate school. I'd like to leave now and get a job, any job. I want to earn some money but my mum and dad say that I can't leave school. They think I'll regret it later, but I don't think I will.

Estou tão farto de fazer exames. Eu odeio a escola. Eu gostaria de sair agora e conseguir um emprego, qualquer emprego. Quero ganhar algum dinheiro, mas minha mãe e meu pai dizem que não posso deixar a escola. Eles acham que vou me arrepender depois, mas acho que não vou.

Paula

I'm a paramedic. I love my job, but it's very stressful and I need a break. Fortunately, I'm going on holiday next month. We love going to Spain - we go every year. I'm planning to do nothing but read and sunbathe on the beach for two whole weeks! 

Eu sou uma paramédica. Eu amo meu trabalho, mas é muito estressante e eu preciso de uma pausa. Felizmente, vou sair de férias no próximo mês. Adoramos ir à Espanha - vamos todos os anos. Estou planejando não fazer nada além de ler e tomar sol na praia por duas semanas inteiras!


Marek

I work in advertising. I won an award for one of my ads, but now I need a change. I'm thinking of applying for a job with a big company in New York. I saw it advertised online, and it looks like the job for me. I'd love to work there for a couple of years.

Eu trabalho em publicidade. Ganhei um prêmio por um dos meus anúncios, mas agora preciso mudar. Estou pensando em me candidatar a um emprego em uma grande empresa em Nova York. Eu vi anunciado on-line, e parece que é o trabalho para mim. Eu adoraria trabalhar lá por alguns anos.
