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One very easy thing you can do, is just change the language to English on all the gadgets you have, for example on your phone, or laptop, or tablet. That way you're reading English every day and without really noticing you just learn a whole lot of vocabulary, for example the things you see on your screen like: Are you sure you want to shut down now? things like that. 
Uma coisa muito fácil que você pode fazer é alterar o idioma para inglês em todos os aparelhos que você possui, por exemplo, em seu telefone, laptop ou tablet. Dessa forma, você lê inglês todos os dias e, sem perceber, aprende muito vocabulário, por exemplo, as coisas que vê na tela, como: Tem certeza de que deseja desligar agora? coisas assim.
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My tip is to do things that you like doing, but in English. So for example, if you like reading, then read in English, if you like movies, watch them in English with subtitles, if you like computer games, play them in English. But don't do things you don't enjoy in your language, I mean if you don't like reading in your language, you'll enjoy it even less in English, and so you probably won't learn anything.

Minha dica é fazer coisas que você gosta de fazer, mas em inglês. Por exemplo, se você gosta de ler, então leia em inglês, se você gosta de filmes, assista-os em inglês com legendas, se você gosta de jogos de computador, jogue-os em inglês. Mas não faça coisas que você não gosta no seu idioma, quer dizer, se você não gosta de ler no seu idioma, você vai gostar ainda menos em inglês, e então você provavelmente não vai aprender nada.

























