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What really helped me to improve my English was having an American boyfriend. He didn't speak any Japanese – well, not many foreigners do – so we spoke English all the time, and my English improved really quickly. We broke up when he went back to the US, but by then I could speak pretty fluently. We didn't exactly end up as friends, but I'll always be grateful to him for the English I learned. So my tip is try to find an English-speaking boyfriend or girlfriend. 
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O que realmente me ajudou a melhorar meu inglês foi ter um namorado americano. Ele não falava japonês – bem, poucos estrangeiros falam – então falávamos inglês o tempo todo, e meu inglês melhorou muito rapidamente. Nós terminamos quando ele voltou para os Estados Unidos, mas naquela época eu já falava bem fluentemente. Não terminamos exatamente como amigos, mas sempre serei grata a ele pelo inglês que aprendi. Então, minha dica é tentar encontrar um namorado ou namorada que fale inglês.

4 
I've always thought that learning vocabulary is very important, so I bought a vocabulary flash card app for my phone. I write down all the new words and phrases I want to remember in French and in English, and then when I get a quiet moment I test myself. It really helps me remember new vocabulary. So that's my tip. Get a vocabulary learning app for your phone.
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Sempre achei que aprender vocabulário é muito importante, então comprei um aplicativo de baralho de vocabulário para o meu telefone. Escrevo todas as novas palavras e frases que quero lembrar em francês e em inglês e, quando tenho um momento de paz, me testo. Isso realmente me ajuda a lembrar de um novo vocabulário. Então essa é a minha dica. Obtenha um aplicativo de aprendizado de vocabulário para o seu telefone.
