[bookmark: _GoBack]1 
The only thing I really regret is, is not having had the courage to talk to a girl I met at a party last summer. I really liked her - she was very attractive - but I just wasn't brave enough to start a conversation. I wish I’d tried. I’m absolutely positive we would have gotten along well. Now it’s too late - she's engaged to another guy! 
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A única coisa que realmente me arrependo é não ter tido coragem de falar com uma garota que conheci em uma festa no verão passado. Eu realmente gostava dela - ela era muito atraente - mas eu simplesmente não tive coragem de iniciar uma conversa. Eu gostaria de ter tentado. Tenho certeza absoluta de que teríamos nos dado bem. Agora é tarde demais - ela está noiva de outro cara!

2 
At the risk of sounding really negative, the one thing I really regret in my life is getting married. My sister said to me in the car on the way to the registry office, “Someone has to say to you that you really don’t have to do this you know,” and um, I ignored her because I thought, “What do you know? You're still single." But in fact the next day when I woke up I realized it was a terrible mistake, and I spent the next 15 years trying to get out of it. So, and I would never do it again. So that’s probably my biggest regret.
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Correndo o risco de soar muito negativa, a única coisa de que realmente me arrependo na vida é me casar. Minha irmã me disse no carro a caminho do cartório: “Alguém tem que dizer a você que você realmente não precisa fazer isso, você sabe”, e hum, eu a ignorei porque pensei: “O que você sabe? Você ainda está solteira." Mas, na verdade, no dia seguinte, quando acordei, percebi que era um erro terrível, e passei os próximos 15 anos tentando sair disso. Então, e eu nunca faria isso de novo. Então esse é provavelmente o meu maior arrependimento.

















