N: This is Martine and Jamie. Martine really likes shopping. But Jamie doesn’t like shopping. Martine buys a jacket, a skirt and two pairs of jeans. Jamie buys a T-shirt. 
M: I really like shopping. I love buying clothes. I go shopping every weekend. 
J: I don’t like shopping. I really don’t like buying clothes. I like playing football and going to the pub at the weekend. 
M: Really? 
J: Yes. 
N: Martine takes Jamie to seven more shops. She tries on twelve pairs of shoes but doesn’t like them. She buys a card for her sister, some chocolates and some flowers. Jamie is not having a good time. Then Jamie finds a shop he likes. 
M: Jamie, you have five guitars! 
J: Yeah?



N: Estes são Martine e Jamie. Martine gosta muito de fazer compras. Mas Jamie não gosta de fazer compras. Martine compra uma jaqueta, uma saia e dois jeans. Jamie compra uma camiseta.
M: Eu gosto muito de fazer compras. Adoro comprar roupas. Eu vou às compras todo fim de semana.
J: Eu não gosto de fazer compras. Eu realmente não gosto de comprar roupas. Gosto de jogar futebol e ir ao pub no fim de semana.
M: Sério?
J: Sim.
N: Martine leva Jamie para mais sete lojas. Ela experimenta doze pares de sapatos, mas não gosta deles. Ela compra um cartão para sua irmã, alguns chocolates e algumas flores. Jamie não está se divertindo. Então Jamie encontra uma loja que ele gosta.
M: Jamie, você tem cinco guitarras!
J: E daí?















