In my town, public transportation was never very good. You had to drive everywhere, so there was always traffic. The government wanted to make public transportation easier than driving cars. They bought some nice new buses, for example, and they added air conditioning to the ones we already had. They also began offering lower bus fares on the weekends, so more people would be encouraged to try the new buses. They raised taxi fares, too. I guess they figure that if taxis cost more, people might think about using buses more often.

Na minha cidade, o transporte público nunca foi muito bom. Você tinha que dirigir em todos os lugares, então sempre havia tráfego. O governo queria tornar o transporte público mais fácil do que dirigir carros. Eles compraram alguns ônibus novos e bonitos, por exemplo, e adicionaram ar condicionado aos que já tínhamos. Eles também começaram a oferecer tarifas de ônibus mais baixas nos fins de semana, para que mais pessoas fossem incentivadas a experimentar os novos ônibus. Eles aumentaram as tarifas de táxi também. Acho que eles acham que se os táxis custam mais, as pessoas podem pensar em usar ônibus com mais frequência.

Well, the problem was that thousands of people drove into the city center every day, and there weren't enough parking spaces. So, the government wanted to make parking easier. But they didn't build more parking garages. Instead, they tried to keep cars out of the city center. Recently, they started making people who drive their cars downtown pay a daily fee. You have to pay $10 if you want to drive your car into the center between 8 a.m. and 6 p.m. At the same time, they have raised the parking lot rates, so people think twice before they drive their car into the city.

Bem, o problema era que milhares de pessoas dirigiam para o centro da cidade todos os dias e não havia vagas suficientes para estacionar. Então, o governo queria facilitar o estacionamento. Mas eles não construíram mais garagens. Em vez disso, eles tentaram manter os carros fora do centro da cidade. Recentemente, eles começaram a fazer com que as pessoas que dirigem seus carros no centro da cidade paguem uma taxa diária. Você tem que pagar US $ 10 se quiser dirigir seu carro para o centro entre 8h e 18h. Ao mesmo tempo, eles aumentaram as taxas de estacionamento, então as pessoas pensam duas vezes antes de dirigir seu carro para a cidade.

Traffic was a real problem around here. It moved so slowly. Last year the government turned a bunch of streets downtown into one-way streets. This helped the traffic move more quickly. Special lanes on roads just for buses were built at the same time. If you're caught driving your car in a bus lane, you have to pay a fine – and it's a really high fine! Also, they passed a law last year that says you can only drive your car downtown three days a week. You have to display a special pass in your car that says which days you're allowed to drive downtown.
O trânsito era um problema real por aqui. Movia-se tão lentamente. No ano passado, o governo transformou um monte de ruas no centro da cidade em ruas de mão única. Isso ajudou o tráfego a se mover mais rapidamente. Ao mesmo tempo, foram construídas faixas especiais nas estradas apenas para ônibus. Se você for pego dirigindo seu carro em uma faixa de ônibus, terá que pagar uma multa – e é uma multa muito alta! Além disso, eles aprovaram uma lei no ano passado que diz que você só pode dirigir seu carro no centro da cidade três dias por semana. Você tem que exibir um passe especial em seu carro que diz em quais dias você pode dirigir até o centro da cidade.

Air pollution in our city was a huge problem, and we really needed to lower it. I guess that's why the government started putting special bicycle lanes on the streets downtown. That way, people can ride their bikes to work instead of using their stinky cars! They also made a rule that says there must be at least two people in your car if you want to drive downtown during the week. They also ordered these amazing new pollution-free buses. They use electricity, so they don't put anything bad into the air.
A poluição do ar em nossa cidade era um grande problema e realmente precisávamos reduzi-la. Acho que é por isso que o governo começou a colocar ciclovias especiais nas ruas do centro. Dessa forma, as pessoas podem ir de bicicleta para o trabalho em vez de usar seus carros fedorentos! Eles também criaram uma regra que diz que deve haver pelo menos duas pessoas em seu carro se você quiser dirigir no centro da cidade durante a semana. Eles também encomendaram esses novos ônibus incríveis que não poluem. Eles usam eletricidade, então não colocam nada de ruim no ar.

I like sharing a room with Greg. He's very quiet and always asks me if it’s okay for him to listen to the radio or watch TV. He likes to keep the room nice and clean, just like I do. He helps me a lot with homework, too. He's really smart and is always happy to check over my assignments.

Eu gosto de dividir um quarto com Greg. Ele é muito quieto e sempre me pergunta se ele pode ouvir rádio ou assistir TV. Ele gosta de manter o quarto agradável e limpo, assim como eu. Ele me ajuda muito com a lição de casa também. Ele é muito inteligente e está sempre feliz em checar minhas tarefas.

Laura loves baking. She's always making things and giving them to her friends. Cakes, pies, bread... she bakes everything. No wonder I'm putting on weight. She loves calling people on the phone, and she spends hours talking to them. She really should spend more time on her schoolwork, though.
Laura adora cozinhar. Ela está sempre fazendo coisas e dando para seus amigos. Bolos, tortas, pão... ela faz tudo. Não é à toa que estou engordando. Ela adora ligar para as pessoas e passa horas conversando com elas. Ela realmente deveria passar mais tempo em seus trabalhos escolares, no entanto.
I have a great roommate. She's neat and she makes me laugh a lot. She's got a wonderful sense of humor. She's really smart, too. She studies all the time. I sometimes wish she'd take more time off to make friends because she hardly knows anyone. She doesn't seem to feel comfortable when she's around people.
Eu tenho uma ótima colega de quarto. Ela é legal e me faz rir muito. Ela tem um senso de humor maravilhoso. Ela é muito inteligente também. Ela estuda o tempo todo. Às vezes eu gostaria que ela tirasse mais tempo para fazer amigos porque ela mal conhece ninguém. Ela não parece se sentir confortável quando está perto de pessoas.
Tom's awful as a roommate. He always says he's going to do something, like pay the electric bill, but then he doesn't do it. He never does much to keep the place clean, either. He just throws things on the floor and expects me to put them away. He doesn't care that I have to live in his mess. It drives me crazy.
Tom é péssimo como colega de quarto. Ele sempre diz que vai fazer alguma coisa, como pagar a conta de luz, mas depois não faz. Ele também nunca faz muito para manter o lugar limpo. Ele simplesmente joga as coisas no chão e espera que eu as guarde. Ele não se importa que eu tenha que viver em sua bagunça. Me deixa louco.
Bob and I get along pretty well. He keeps the place really clean and neat. The only thing is, he loves to party. He's always inviting friends over, and they sit around and talk really loudly until it's very late. It makes it really hard for me to study. I've asked him not to do it when I'm studying, but he still does. I guess it doesn't bother him because he never studies.
Bob e eu nos damos muito bem. Ele mantém o lugar realmente limpo e arrumado. A única coisa é que ele adora festas. Ele está sempre convidando amigos, e eles se sentam e conversam muito alto até que seja muito tarde. Isso dificulta muito o meu estudo. Já pedi para ele não fazer isso quando estou estudando, mas ele ainda faz. Acho que isso não o incomoda porque ele nunca estuda.
Ann is difficult to live with because she has very strong opinions. She always has to be right about things. And she just sits around all day watching TV. She never does anything active. The worst thing is she loses her temper very quickly. I think I need to find a new roommate.
Ann é difícil de conviver porque ela tem opiniões muito fortes. Ela sempre tem que estar certa sobre as coisas. E ela fica sentada o dia todo assistindo TV. Ela nunca faz nada ativo. O pior é que ela perde a paciência muito rapidamente. Acho que preciso encontrar uma nova colega de quarto.


