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I plan to study most of this weekend, but on Saturday evening, I'm going over to my friend's house. It's her birthday, so she's having a few friends over for dinner. I'm really looking forward to seeing her! We haven't seen each other in two months! I knew I wouldn't have time to go shopping on Saturday, so I bought her a birthday gift on Friday. I got her a sweater. I hope she likes it!
Pretendo estudar a maior parte deste fim de semana, mas no sábado à noite vou para a casa da minha amiga. É o aniversário dela, então ela vai receber alguns amigos para jantar. Estou realmente ansiosa para vê-la! Não nos vemos há dois meses! Eu sabia que não teria tempo para fazer compras no sábado, então comprei um presente de aniversário para ela na sexta. Comprei um suéter para ela. Espero que ela goste!
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I play the guitar in a band, and my band has two shows this weekend. We’re playing in a little cafe on Sunday night. We play there a lot and have a lot of fans there, so it'll be fun. I'm really excited about Saturday night, though. We're playing at a club downtown. We've never played in a big club before, so I'm kind of nervous.
Eu toco guitarra em uma banda, e minha banda tem dois shows neste fim de semana. Estamos tocando em um pequeno café no domingo à noite. Nós tocamos muito lá e temos muitos fãs lá, então vai ser divertido. Estou muito animada com a noite de sábado, no entanto. Vamos tocar em um clube no centro da cidade. Nunca tocamos em um grande clube antes, então estou meio nervosa.
























