Danielle: Hey, did you take that color personality quiz I sent you? 
Steven: Yeah, I did. I thought it was really interesting. 
Danielle: What were your results? 
Steven: Well, I found out I was gold. Gold means I’m conventional. It also said that I’m reliable, organized, task-oriented and efficient. 
Danielle: Yeah, that sounds like you. You like to get things done. My results were a bit different. 
Steven: Oh, really? What color were you? 
Danielle: I was an orange, which means I’m courageous. It also said that I’m a motivator and that I can be persuasive. 
Steve: Oh, I can see that. You like to get people excited about things. 
Danielle: Yeah, I do. Some of the questions were difficult, though. For some of them, I didn’t know which answer to choose. 
Steve: I know. I was confused by the question, “Do you prefer to work with your mind or your hands?” I wanted to choose both, because I think it depends on the project. 
Danielle: I know what you mean. I was confused by some of the questions too. My mum took the quiz, and she found out she was a blue. 
Steven: Oh, yeah? And what qualities do “blue” people have? 
Danielle: Blue means you’re loving, and that makes sense in her case because she’s a loving person. The quiz also said she’s very emotional. 
Steven: Yeah, that sounds like her. You know, I did some research on other types of personality quizzes, because I thought it was kind of interesting. 
Danielle: What did you find out? 
Steven: Well, personality quizzes are pretty good at predicting real performance. But the problem is that a lot of people are biased when they answer the questions about themselves. Researchers say that when people think they know which answer is the “right” one, they lie on the test to make themselves look better. 
Danielle: That makes sense. I probably exaggerated a bit, too. 
Steven: Yeah, but even though you may have lied a little, there’s probably some truth to the results. 
Danielle: Oh, definitely. I think these tests can give some insight into figuring out more about our personalities. 
Steven: Yeah. Maybe.

Danielle: Ei, você fez aquele teste de personalidade de cores que eu te mandei?
Steven: Sim, eu fiz. Achei muito interessante.
Danielle: Quais foram seus resultados?
Steven: Bem, deu ouro para mim. Ouro significa que sou convencional. Também disse que sou confiável, organizado, atencioso com tarefas e eficiente.
Danielle: Sim, isso parece você. Você gosta de fazer as coisas. Meus resultados foram um pouco diferentes.
Steven: Ah, sério? Que cor deu para você?
Danielle: Laranja, o que significa que sou corajosa. Também disse que sou motivadora e que posso ser persuasiva.
Steve: Ah, eu posso ver isso. Você gosta de deixar as pessoas animadas com as coisas.
Danielle: Sim, eu gosto. Algumas das perguntas eram difíceis, no entanto. Para algumas delas, eu não sabia qual resposta escolher.
Steve: Eu sei. Fiquei confuso com a pergunta: "Você prefere trabalhar com a mente ou com as mãos?" Eu queria escolher os dois, porque acho que depende do projeto.
Danielle: Eu sei o que você quer dizer. Também fiquei confusa com algumas perguntas. Minha mãe fez o teste e descobriu que era azul.
Steven: Ah, sim? E que qualidades as pessoas “azuis” têm?
Danielle: Azul significa que você é amoroso, e isso faz sentido no caso dela porque ela é uma pessoa amorosa. O teste também disse que ela é muito emocional.
Steven: Sim, parece ela. Você sabe, eu fiz algumas pesquisas sobre outros tipos de testes de personalidade, porque achei interessante.
Danielle: O que você descobriu?
Steven: Bem, testes de personalidade são muito bons para prever o desempenho real. Mas o problema é que muitas pessoas são tendenciosas quando respondem às perguntas sobre si mesmas. Pesquisadores dizem que quando as pessoas pensam que sabem qual é a resposta “certa”, elas mentem no teste para parecerem melhores.
Danielle: Isso faz sentido. Eu provavelmente exagerei um pouco também.
Steven: Sim, mas mesmo que você tenha mentido um pouco, provavelmente há alguma verdade nos resultados.
Danielle: Ah, com certeza. Acho que esses testes podem dar algumas dicas para descobrir mais sobre nossas personalidades.
Steven: Sim. Pode ser.


Kim: Hey, I need to talk to you about a serious problem. 
Amber: OK, what’s wrong? 
Kim: Well, to be honest, you’re driving me crazy! You’re messy, you leave the lights on, and you waste everything around here! 
Amber: What are you talking about? That’s not true. 
Kim: Yes, it is. You take the longest showers, and you spend so much time in the bathroom. Not only does that slow down my mornings, but if you used less water, we’d save a lot on our water bill. 
Amber: Come on, my showers aren’t that long. So! I waste a little bit of water. OK, I’ll try not to next time. Is that all you wanted to say? 
Kim: No, there are some other things I’d like to talk about. For example, your magazine and newspaper collection. It’s growing. You don’t even recycle them when you’re finished. They just sit around the apartment! And I have to pick them up all the time. 
Amber: You can talk! What about all those books of yours? 
Kim: That isn’t the same. Why don’t you read the online versions of the newspapers? It saves on paper, and it’s good for the environment. 
Amber: You’re joking! You know the online version isn’t as good. And besides, I like to have the newspaper in my hands. Anyway, I can’t be the only person in the world who doesn’t recycle. I doubt that everyone is as “green” as you are. How much waste could I really be creating? 
Kim: Well, a lot. If everyone said that, then think of all the waste there’d be! But really, environmental reasons aside, I really hate seeing stacks of magazines all around the living room. 
Amber: OK. I’ll try to cut back and be more considerate, but could you try to keep your books in your room too, please? 
Kim: OK. 
Amber: Right, is there anything else you want to talk about? 
Kim: Actually, yeah. The electricity bill! It’s way too high, and I’m really trying to watch my spending. Can you make sure you turn off the lights when you leave a room? I’m sure we’d save a lot on our bill if you did that! 
Amber: OK, you’re probably right. So, I’ll head to the living room to pick up all those magazines. 
Kim: And I’ll take my books back to my room.

Kim: Ei, eu preciso falar com você sobre um problema sério.
Amber: Ok, o que há de errado?
Kim: Bem, para ser honesta, você está me enlouquecendo! Você é bagunçada, deixa as luzes acesas e desperdiça tudo por aqui!
Amber: Do que você está falando? Isso não é verdade.
Kim: Sim, é. Você toma os banhos mais longos e passa muito tempo no banheiro. Isso não apenas diminui minhas manhãs, como se você usasse menos água, economizaríamos muito em nossa conta de água.
Amber: Vamos lá, meus banhos não são tão longos. E daí? Eu desperdiço um pouco de água. Ok, vou tentar não desperdiçar da próxima vez. Isso é tudo que você queria dizer?
Kim: Não, há algumas outras coisas que eu gostaria de falar. Por exemplo, sua coleção de revistas e jornais. Está crescendo. Você nem os recicla quando termina. Eles apenas ficam largados ao redor do apartamento! E eu tenho que pegá-los o tempo todo.
Amber: Olha quem fala! E todos os seus livros?
Kim: Não é a mesma coisa. Por que você não lê as versões online dos jornais? Economiza papel e é bom para o meio ambiente.
Amber: Você está brincando! Você sabe que a versão online não é tão boa. Além disso, gosto de ter o jornal nas mãos. De qualquer forma, não posso ser a única pessoa no mundo que não recicla. Duvido que todo mundo seja tão “verde” quanto você. Quanto desperdício eu poderia realmente estar criando?
Kim: Bem, muito. Se todos dissessem isso, pense em todo o desperdício que haveria! Mas realmente, razões ambientais de lado, eu realmente odeio ver pilhas de revistas por toda a sala.
Amber: Tudo bem. Vou tentar reduzir e ser mais atenciosa, mas você poderia tentar manter seus livros no seu quarto também, por favor?
Kim: Tudo bem.
Amber: Certo, há mais alguma coisa que você queira falar?
Kim: Na verdade, sim. A fatura de eletricidade! Está muito alta e estou realmente tentando controlar meus gastos. Você pode certificar-se de desligar as luzes quando sair de uma sala? Tenho certeza de que economizaríamos muito em nossa conta se você fizesse isso!
Amber: OK, você provavelmente está certa. Então, vou para a sala pegar todas aquelas revistas.
Kim: E eu vou levar meus livros de volta para o meu quarto.
