N: This is Primrose Hill. It’s a very pretty park in north London. From the top of Primrose Hill, you can see fantastic views of the city. It’s easy to see famous landmarks like St. Paul’s Cathedral, the BT Tower and the London Eye. Surrounding Primrose Hill are many large, elegant houses and quiet, leafy roads. Rose Medley lives in the area with her twin sister, Meg. They were born in this house, and they still live here today. 
Rose has an interesting life. She’s an artist. Rose and Meg get up at about nine o’clock. They always have breakfast together – but it can be a bit difficult. Rose loves traditional fried English breakfasts with sausages, egg and bacon. Meg prefers healthy food, such as cereal and fruit. When Rose is busy, she sometimes works for up to ten hours every day. 

N: Este é o Primrose Hill. É um parque muito bonito no norte de Londres. Do topo de Primrose Hill, você pode ver uma vista fantástica da cidade. É fácil ver marcos famosos como a St. Paul’s Cathedral, a Torre BT e a London Eye. Ao redor de Primrose Hill há muitas casas grandes e elegantes e ruas tranquilas e arborizadas. Rose Medley vive na área com sua irmã gêmea, Meg. Elas nasceram nesta casa e ainda vivem aqui hoje.
Rose tem uma vida interessante. Ela é uma artista. Rose e Meg se levantam por volta das nove horas. Elas sempre tomam café da manhã juntas – mas pode ser um pouco difícil. Rose adora o tradicional café da manhã inglês frito com salsichas, ovo e bacon. Meg prefere alimentos saudáveis, como cereais e frutas. Quando Rose está ocupada, às vezes ela trabalha até dez horas por dia.






















