1. 
A: Tell me all about how it went! 
B: I wish I could, but I missed it. I got really sick on Friday night. I thought I had the flu, but it turned out to be food poisoning. I was sick all day Saturday, so I couldn't go to the wedding. I thought my cousin would be mad, but she just felt bad that I was sick all day. 

1.
A: Conte-me tudo sobre como foi!
B: Eu gostaria de poder, mas eu perdi. Fiquei muito doente na sexta à noite. Achei que estava com gripe, mas acabou sendo intoxicação alimentar. Fiquei doente o dia todo no sábado, então não pude ir ao casamento. Achei que minha prima ficaria brava, mas ela se sentiu mal por eu ter ficado doente o dia todo.

2. 
A: Hi, it's Paul. I missed class yesterday. Can you tell me what the homework was? 
B: Oh, sorry, I wasn't there yesterday, either. I was on my way to catch the bus when I fell and broke my ankle. One of my neighbors, who was on his way to work, drove me to the hospital. I'll call Katie and ask her about the homework, and then I'll call you back.

2.
A: Oi, é o Paul. Perdi a aula ontem. Você pode me dizer qual foi a lição de casa?
B: Ah, desculpe, eu também não estava lá ontem. Eu estava indo pegar o ônibus quando caí e quebrei o tornozelo. Um dos meus vizinhos, que estava a caminho do trabalho, me levou ao hospital. Vou ligar para Katie e perguntar sobre o dever de casa, e depois ligo de volta.



























