J: My name’s John Williams. I’m 32 years old. I live with my wife, Sarah, here in our house in Manchester. I get up at six o’clock. Sarah doesn’t get up. I give the cats breakfast. Then I go running. I like running. I don’t smoke! Tea? 
S: Mm. Yes, please. Thanks.
J: Sarah gets up at seven o’clock and we have breakfast. We have cereal and a cup of tea. I get to work at half past eight. I work for a BMW dealer. I’m a salesman. I really like my job. I sell new and used cars. I work with Andy. Andy is a very good salesman. I sell one or two cars a week. I leave work at five o’clock and then I go home. I cook dinner. We don’t eat meat, but we eat fish. Sarah finishes work at six. She’s a doctor. 
S: Hi! 
J: Hi! Good day? 
S: OK, thanks. 
S: 40, 15. Game! 
J: On Saturdays we play tennis. Sarah likes tennis.

J: Meu nome é John Williams. Tenho 32 anos de idade. Eu moro com minha esposa, Sarah, aqui em nossa casa em Manchester. Eu acordo às seis horas. Sara não se levanta. Dou café da manhã aos gatos. Então eu vou correr. Eu gosto de correr. Eu não fumo! Chá?
S: Hum. Sim por favor. Obrigada.
J: Sarah acorda às sete horas e tomamos café da manhã. Temos cereais e uma xícara de chá. Chego ao trabalho às oito e meia. Eu trabalho para uma concessionária BMW. Eu sou um vendedor. Eu realmente gosto do meu trabalho. Vendo carros novos e usados. Eu trabalho com Andy. Andy é um vendedor muito bom. Vendo um ou dois carros por semana. Saio do trabalho às cinco horas e depois vou para casa. Eu cozinho o jantar. Não comemos carne, mas comemos peixe. Sarah termina o trabalho às seis. Ela é médica.
S: Oi!
J: Oi! Bom dia?
S: Certo, obrigado.
S: 40, 15. Jogo!
J: Aos sábados jogamos tênis. Sarah gosta de tênis.


















