1. 
A: I love living here. The best thing is the choice of stores. There are some great bookstores around here, and I love just browsing for an hour or so to see what's on sale. 
B: Yeah. That's nice. 
A: We do need some better restaurants, though. There are too many fast food places. They should open a place that serves really good salads. I'd love that. 
B: So would I. 

1.
A: Eu amo morar aqui. O melhor é a escolha das lojas. Existem algumas livrarias ótimas por aqui, e eu adoro apenas perambular por uma hora ou mais para ver o que está à venda.
B: Sim. Muito legal.
A: No entanto, precisamos de alguns restaurantes melhores. Há muitos lugares de fast food. Eles deveriam abrir um lugar que serve saladas realmente boas. Eu adoraria.
B: Eu também.

2. 
A: The only thing I don't like about my city is the mall. Everything is too expensive there. They should have a few cheap stores, too. 
B: What about downtown? Is there anything to do there? 
A: Oh, sure. There are at least a dozen great places to eat downtown. There's Chinese food, sushi, Mexican food, and even a Greek place. 
B: Oh, I love Greek food. Let's go there sometime. 

A: A única coisa que não gosto na minha cidade é o shopping. Tudo é muito caro lá. Eles deveriam ter algumas lojas baratas também.
B: E no centro da cidade? Há algo para fazer lá?
A: Ah, claro. Há pelo menos uma dúzia de ótimos lugares para comer no centro. Há comida chinesa, sushi, comida mexicana e até um lugar grego.
B: Ah, eu amo comida grega. Vamos lá algum dia.




















