5. 
A: The traffic in this city is pretty bad. During rush hour, it can take an hour to drive twenty miles. We need bigger highways. 
B: What about the public transportation? 
A: It’s great, actually. The subway trains are clean and fast, and they run all the time. I just wish I lived near a station! 

A: O trânsito nesta cidade é muito ruim. Durante a hora do rush, pode levar uma hora para dirigir vinte milhas. Precisamos de rodovias maiores.
B: E o transporte público?
A: É ótimo, na verdade. Os trens do metrô são limpos e rápidos, e funcionam o tempo todo. Eu só queria morar perto de uma estação!

6.
A: You know what I love about this town? It's such a healthy place to live. There are so many trees, and the air quality is so good. I guess that's because there's not a lot of industry around here. 
B: Yeah. You're probably right. 
A: But of course, no industry means no jobs. It can be very difficult to find work around here. The city should try to bring more businesses here. 
B: I agree.

A: Sabe o que eu amo nessa cidade? É um lugar tão saudável para se viver. Há tantas árvores e a qualidade do ar é tão boa. Acho que é porque não há muita indústria por aqui.
B: Sim. Você provavelmente está certo.
A: Mas é claro que nenhuma indústria significa que não há empregos. Pode ser muito difícil encontrar trabalho por aqui. A cidade deveria tentar trazer mais negócios para cá.
B: Eu concordo.










