What’s the best way to see a city? Many people choose to go on a guided bus tour. OK you look like a tourist, but then you are a tourist, so what’s the problem? Guided bus tours are great if you don’t have much time. The bus takes you to all the most important tourist sights in a couple of hours, so you can “do” the city in record time. Bus tours are also good for getting you orientated, and for helping you find your bearings in a new city. And best of all, you can’t get lost! If your guide is good, the experience will be extremely informative. You’ll hear all the basic information about important buildings. But you may also be given lots of local gossip. For example, did you know that pop star Bono is involved in a legal battle with his New York neighbours because smoke from their chimneys is going into his penthouse apartment? This is the kind of thing you learn about if you go on an uptown bus tour in New York. Or that classical composer George Frederick Handel and rock guitarist Jimi Hendrix were neighbours at 25 and 23 Brook Street, Mayfair, London? Of course, they didn’t live there at the same time, in fact over 200 years separate them, but this is what you could find out from a bus tour in London. There are lots more advantages to bus tours. You can hop on and off the bus as many times as you want. So, when your tour of Rome gets to the Coliseum, you can jump off, visit the amphitheatre, and then get on another bus and continue your tour to the Circus Maximus. Also, being on the top of the bus also gives you a fantastic view of the city. British Prime Minister William Gladstone (1809 –1898) once said, “The way to see London is from the top of a ‘bus”. He was talking about horse-drawn buses, but he was right. Many tour companies use double-decker buses. They have been a regular feature of public transport in London for over 100 years. The most famous model is the “Routemaster”, which was introduced in 1954. They were first used for sightseeing tours in the 1970s when a company called London Pride Sightseeing ran four daily tours of London. These days, City Sightseeing is one of the biggest companies, with tours in over 80 cities around the world, including Sydney, Milan, Palma de Mallorca, Paris, Cape Town and Los Angeles. So, next time you’re in a new city, find yourself a bus tour and see the sights in style.

Qual é a melhor maneira de ver uma cidade? Muitas pessoas optam por fazer um passeio de ônibus guiado. OK, você parece um turista, mas então você é um turista, então qual é o problema? Passeios de ônibus guiados são ótimos se você não tiver muito tempo. O ônibus leva você à todos os pontos turísticos mais importantes em algumas horas, para que você possa “fazer” a cidade em tempo recorde. Os passeios de ônibus também são bons para ajudá-lo a se orientar em uma nova cidade. E o melhor de tudo, você não pode se perder! Se o seu guia for bom, a experiência será extremamente informativa. Você ouvirá todas as informações básicas sobre edifícios importantes. Mas você também pode ouvir muitas fofocas locais. Por exemplo, você sabia que o pop star Bono está envolvido em uma batalha legal com seus vizinhos de Nova York porque a fumaça de suas chaminés está entrando em seu apartamento de cobertura? Esse é o tipo de coisa que você aprende se fizer um passeio de ônibus pela cidade de Nova York. Ou que o compositor clássico George Frederick Handel e o guitarrista de rock Jimi Hendrix eram vizinhos em 25 e 23 Brook Street, Mayfair, Londres? Claro, eles não moraram lá ao mesmo tempo, na verdade mais de 200 anos os separam, mas é isso que você pode descobrir em um passeio de ônibus em Londres. Há muito mais vantagens em passeios de ônibus. Você pode subir e descer do ônibus quantas vezes quiser. Assim, quando seu passeio por Roma chegar ao Coliseu, você pode pular, visitar o anfiteatro e, em seguida, pegar outro ônibus e continuar seu passeio até o Circus Maximus. Além disso, estar no topo do ônibus também oferece uma vista fantástica da cidade. O primeiro-ministro britânico William Gladstone (1809-1898) disse uma vez: “A maneira de ver Londres é do topo de um ‘ônibus’. Ele estava falando sobre ônibus puxados por cavalos, mas estava certo. Muitas empresas de turismo usam ônibus de dois andares. Eles têm sido uma característica regular do transporte público em Londres por mais de 100 anos. O modelo mais famoso é o “Routemaster”, que foi lançado em 1954. Eles foram usados pela primeira vez para passeios turísticos na década de 1970, quando uma empresa chamada London Pride Sightseeing realizou quatro passeios diários por Londres. Atualmente, a City Sightseeing é uma das maiores empresas, com passeios em mais de 80 cidades ao redor do mundo, incluindo Sydney, Milão, Palma de Mallorca, Paris, Cidade do Cabo e Los Angeles. Então, da próxima vez que você estiver em uma nova cidade, encontre um passeio de ônibus e veja os pontos turísticos com estilo.

Do you look good in photos? Are you photogenic? If you aren’t, don’t worry, you can always try a bit of airbrushing! Basically, airbrushing involves changing images with software programs such as Adobe Photoshop. These programs allow you to do all sorts of things to photos or images: you can adapt them, enlarge them or enhance them until they look perfect. You can also change the tone of someone’s skin, eliminate spots or acne, and alter the colour of someone’s clothes. In fact, you can do just about anything! Airbrushing has become increasingly common in the world of fashion and glamour. And photos of celebrities, models or other famous people are often changed using airbrushing techniques. Models can be made to look younger and thinner, stomachs can appear to be flatter, and wrinkles and cellulite can be eliminated. The possibilities are limitless. However, there have been a few controversial incidents involving airbrushing. These include the case of Brazilian supermodel Gisele Bundchen. Her pregnancy bump was airbrushed out of pictures for the coat company London Fog. More recently, the UK election campaign was hit by an airbrushing scandal. A poster featuring the face of David Cameron (the Conservative Party leader and current prime minister) appeared to have been altered: he looked younger and his skin was much clearer. When questioned about the poster, Cameron admitted nothing. However, later, the Conservative Party said that there might have been some “minor retouching, as is standard in advertising images”. Of course, politicians have been using airbrushing for many years. Joseph Stalin was famous for having his enemies removed from photographs by having them painted out! But things might be changing. Critics of airbrushing believe that it is sending out a dangerous message – that young and slim is best. Others feel that airbrushing is a form of misleading advertising. In the UK, an advertisement for Oil of Olay face cream was banned after more than 700 complaints. The photo had featured an airbrushed image of 60-year-old model Twiggy. Demi Moore was angry at the airbrushing rumours surrounding her appearance in the art and fashion publication W Magazine. So, she posted the original picture on Twitter to prove that the photo had not been retouched. And Britney Spears recently released the non-airbrushed photos from her latest Candie’s campaign alongside the digitally-enhanced ones. In the airbrushed photos, Britney had a smaller waist and thinner thighs, as well as having a tattoo removed. In a statement to the press, she said that she wanted to show that she’s proud of her body despite the “imperfections”. So, will you be airbrushing your photos?

Você fica bem nas fotos? Você é fotogênico? Se não, não se preocupe, você sempre pode tentar um pouco de aerografia! Basicamente, a aerografia envolve a alteração de imagens com programas de software como o Adobe Photoshop. Esses programas permitem que você faça todo tipo de coisas com fotos ou imagens: você pode adaptá-las, aumentá-las ou melhorá-las até que fiquem perfeitas. Você também pode mudar o tom da pele de alguém, eliminar manchas ou acne e alterar a cor das roupas de alguém. Na verdade, você pode fazer praticamente qualquer coisa! A aerografia tem se tornado cada vez mais comum no mundo da moda e do glamour. E fotos de celebridades, modelos ou outras pessoas famosas são frequentemente alteradas usando técnicas de aerografia. As modelos podem ser feitas para parecerem mais jovens e mais magras, os estômagos podem parecer mais planos e as rugas e a celulite podem ser eliminadas. As possibilidades são ilimitadas. No entanto, houve alguns incidentes controversos envolvendo aerografia. Isso inclui o caso da supermodelo brasileira Gisele Bündchen. Sua gravidez foi alterada nas fotos para a empresa de casacos London Fog. Mais recentemente, a campanha eleitoral do Reino Unido foi atingida por um escândalo de aerografia. Um cartaz com o rosto de David Cameron (o líder do Partido Conservador e atual primeiro-ministro) parecia ter sido alterado: ele parecia mais jovem e sua pele estava muito mais clara. Questionado sobre o pôster, Cameron não admitiu nada. No entanto, posteriormente, o Partido Conservador afirmou que pode ter havido alguns “pequenos retoques, como é habitual nas imagens publicitárias”. Claro, os políticos usam a aerografia há muitos anos. Joseph Stalin era famoso por ter seus inimigos removidos das fotos, pintando-os! Mas as coisas podem estar mudando. Os críticos da aerografia acreditam que ela está enviando uma mensagem perigosa – que jovem e magro é o melhor. Outros acham que a aerografia é uma forma de propaganda enganosa. No Reino Unido, um anúncio do creme facial Oil of Olay foi banido após mais de 700 reclamações. A foto apresentava uma imagem retocada da modelo Twiggy, de 60 anos. Demi Moore estava zangada com os rumores de aerografia em torno de sua aparição na publicação de arte e moda W Magazine. Então, ela postou a foto original no Twitter para provar que a foto não havia sido retocada. E Britney Spears lançou recentemente as fotos não retocadas de sua última campanha da Candie's ao lado das aprimoradas digitalmente. Nas fotos retocadas, Britney tinha uma cintura menor e coxas mais finas, além de ter uma tatuagem removida. Em depoimento à imprensa, ela disse que queria mostrar que tem orgulho de seu corpo apesar das “imperfeições”. Então, você vai retocar suas fotos?
