Kelly: Mark, can you give me some advice? 
Mark: Of course. What is it? 
Kelly: Well, you know the guy Nadia's started seeing - Jake? She's crazy about him. But I saw him at a party last night - with someone else. I don't know whether to tell Nadia or not. What do you think I should do? 
Mark: Well, are you sure the girl he was with wasn't just a friend? 
Kelly: Definitely. They certainly weren't behaving like two friends, if you know what I mean. What would you do in my situation? 
Mark: It's tricky. If you tell her, she might think you're trying to cause problems for her and Jake. She knows you don't really approve of him. But I must say, if it were me, I'd want my friends to tell me the truth. 
Kelly: The thing is, I don't want her to think I'm just interfering. 
Mark: I know what you mean. You could talk to him, I suppose. 
Kelly: I don't really know him, though. 
Mark: If I were you, I'd say to Nadia, 'I saw Jake last night.' I wouldn't mention the fact he was with someone. She might work things out for herself. 
Kelly: Yes, that's a good idea.


Kelly: Mark, você pode me dar um conselho?
Marcos: Claro. O que é?
Kelly: Bem, você conhece o cara que a Nadia começou a sair - Jake? Ela é louca por ele. Mas eu o vi em uma festa ontem à noite - com outra pessoa. Não sei se conto a Nadia ou não. O que você acha que eu deveria fazer?
Mark: Bem, você tem certeza que a garota com quem ele estava não era apenas uma amiga?
Kely: Com certeza. Eles certamente não estavam se comportando como dois amigos, se é que você me entende. O que você faria na minha situação?
Marcos: É complicado. Se você contar a ela, ela pode pensar que você está tentando causar problemas para ela e Jake. Ela sabe que você realmente não o aprova. Mas devo dizer, se fosse eu, gostaria que meus amigos me dissessem a verdade.
Kelly: O problema é que não quero que ela pense que estou apenas interferindo.
Marcos: Eu sei o que você quer dizer. Você poderia falar com ele, suponho.
Kelly: Eu não o conheço muito bem, no entanto.
Mark: Se eu fosse você, diria a Nadia: 'Vi Jake ontem à noite.' Eu não mencionaria o fato de que ele estava com alguém. Ela pode resolver as coisas sozinha.
Kelly: Sim, é uma boa ideia.



