[bookmark: _GoBack]JOHANNA: My friends say I’m a good cook. I’m not sure, but I enjoy cooking and if you enjoy something, you’re often good at it. I think it’s fun to try new dishes and I certainly like eating the things I make! Tonight, I want to try a new fish dish. First you grill the fish then you make a lemon sauce. I think it’ll go well with a bean salad I often make. 
JOHANNA: Meus amigos dizem que sou uma boa cozinheira. Não tenho certeza, mas gosto de cozinhar e, se você gosta de alguma coisa, geralmente é bom nisso. Acho divertido experimentar novos pratos e com certeza gosto de comer as coisas que faço! Esta noite, quero experimentar um novo prato de peixe. Primeiro você grelha o peixe e depois faz um molho de limão. Acho que vai bem com uma salada de feijão que costumo fazer.
TOBY: My mother is a fantastic cook. But isn’t everyone’s mother a fantastic cook?! I eat everything she makes and I always want more. I really, really like the cakes and cookies she makes. My favorite is her pear cake – I love eating it warm with chocolate sauce.
TOBY: Minha mãe é uma cozinheira fantástica. Mas a mãe de todo mundo não é uma cozinheira fantástica?! Eu como tudo que ela faz e sempre quero mais. Eu realmente gosto dos bolos e biscoitos que ela faz. O meu preferido é o bolo de pêra – adoro comê-lo quentinho com calda de chocolate.





















