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I spend much less time shopping - that is going to real shops -than in the past because now I get so much online. I buy most of my food online - everything except fresh things like meat or fruit and vegetables. Er, I get books from Amazon, I buy a lot of clothes online. And it's so quick. You don't have to go there, you don't spend as long looking for what you want. It's just much, much quicker. I definitely prefer it. 
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Passo muito menos tempo fazendo compras - ou seja, indo a lojas reais - do que no passado, porque agora faço muitas compras online. Compro a maior parte da minha comida online – tudo, exceto coisas frescas, como carne, frutas e vegetais. Er, eu compro livros na Amazon, compro muitas roupas online. E é tão rápido. Você não precisa ir até lá, não perde tanto tempo procurando o que deseja. É muito, muito mais rápido. Eu definitivamente prefiro.
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One of the things that has changed for me is getting to work. It takes me much longer now because I cycle. A few years ago I drove, I took the car, but then I decided to cycle, not always because I enjoy it, but because I know it's healthier. It takes me about half an hour to get to work now. Actually, when the weather's good I really enjoy it, but when it's raining or just cold and horrible, I get up and I think oh no!
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Uma das coisas que mudou para mim foi ir para o trabalho. Agora demoro muito mais porque ando de bicicleta. Há alguns anos eu dirigia, pegava o carro, mas depois resolvi andar de bicicleta, nem sempre porque gosto, mas porque sei que é mais saudável. Demoro cerca de meia hora para chegar ao trabalho agora. Na verdade, quando o tempo está bom eu gosto muito, mas quando está chovendo ou apenas frio e horrível, eu me levanto e penso ah não!













