What’s it like living in Los Angeles? We talked to Michelle Brinks, who went to school there. 
What were the best things about Los Angeles? 
One of my favorite things about Los Angeles is the weather. I hate the cold and it never really gets that cold there. Plus, most of the time it’s usually sunny. I also loved going to the beach during the summer. There’s so much to do at the beach, but my favorite thing was going with my friends and having a picnic on the sand. 

What were the worst things about being there? 
I definitely disliked that you had to drive everywhere to get around because the city is so spread out. Los Angeles has a ton of traffic and sometimes it takes a long time to get somewhere close by just because the streets are so congested. Also, a lot of people complain about the pollution. 

Was it easy to meet people? 
I think people there are pretty nice in general, but normally you only meet people through school or through work. I went to school there so that’s how I met most of my friends. I guess you could also try meeting people by going out to clubs or bars. 

What did you usually do there? 
If I was with my friends, we’d go out to dinner, see a movie, or sometimes go out to a club. There’s always something to see or do in Los Angeles whether it’s a museum exhibit or a concert, so we were rarely bored.
 
Did you have any problems there? Just the normal problems of living in any city, like watching out for pickpockets. Some people think Los Angeles has a lot of crime, but I think it’s as safe as any other big city. Also, many people think driving is difficult in Los Angeles because there is a lot of traffic and road rage, but it just takes a little practice and a lot of patience. 

Do you ever see celebrities in Los Angeles? 
I actually saw many celebrities living in Los Angeles. The easiest way to see them is to go to a television show taping. That was one of the best things I ever did in Los Angeles. I went to the Tonight Show a few times. It has interviews with celebrities, and I’ve seen Quentin Tarantino, Will Smith and Ewan McGregor close up, which is very cool. I also saw lots of celebrities at basketball games because even the stars enjoy cheering on the Lakers. 

What are the people like in Los Angeles? 
There are all types of people in Los Angeles since the city is pretty diverse. For the most part, though, most of the people are friendly and laid-back. Some people say that everyone in Los Angeles is beautiful, but I think that’s just a stereotype. 

Would you go back to Los Angeles? 
Definitely. Los Angeles is one of my favorite cities in the world. I love that it has all the nightlife and shopping of a big city, but also has access to beaches, parks, mountains, and other places you can’t usually find in metropolitan areas. Between the weather and the beaches and all the fun things to do, it’s a great place to be.


Como é morar em Los Angeles? Conversamos com Michelle Brinks, que estudou lá.
Quais foram as melhores coisas de Los Angeles?
Uma das minhas coisas favoritas em Los Angeles é o clima. Eu odeio o frio e nunca fica tão frio lá. Além disso, na maioria das vezes costuma fazer sol. Também adorava ir à praia durante o verão. Há tanta coisa para fazer na praia, mas o que mais gostei foi ir com os amigos e fazer um piquenique na areia.

Quais foram as piores coisas de estar lá?
Eu definitivamente não gostei de ter que dirigir por toda parte para se locomover porque a cidade é muito ramificada. Los Angeles tem muito trânsito e às vezes leva muito tempo para chegar a algum lugar próximo só porque as ruas estão muito congestionadas. Além disso, muitas pessoas reclamam da poluição.

Foi fácil conhecer pessoas?
Acho que as pessoas lá são muito legais em geral, mas normalmente você só conhece pessoas na escola ou no trabalho. Estudei lá e foi assim que conheci a maioria dos meus amigos. Acho que você também pode tentar conhecer pessoas indo a clubes ou bares.

O que você costumava fazer lá?
Se eu estivesse com meus amigos, saíamos para jantar, ver um filme ou, às vezes, ir a uma boate. Sempre há algo para ver ou fazer em Los Angeles, seja uma exposição em um museu ou um concerto, por isso raramente ficávamos entediados.
 
Você teve algum problema lá? Apenas os problemas normais de viver em qualquer cidade, como ficar atento aos batedores de carteira. Algumas pessoas acham que Los Angeles tem muitos crimes, mas acho que é tão segura quanto qualquer outra cidade grande. Além disso, muitas pessoas pensam que dirigir é difícil em Los Angeles porque há muito trânsito e violência no trânsito, mas é preciso apenas um pouco de prática e muita paciência.

Você viu celebridades em Los Angeles?
Na verdade, vi muitas celebridades morando em Los Angeles. A maneira mais fácil de vê-los é assistir à gravação de um programa de televisão. Essa foi uma das melhores coisas que já fiz em Los Angeles. Fui ao Tonight Show algumas vezes. Tem entrevistas com celebridades, e já vi Quentin Tarantino, Will Smith e Ewan McGregor de perto, o que é muito legal. Também vi muitas celebridades em jogos de basquete porque até as estrelas gostam de torcer pelos Lakers.

Como são as pessoas em Los Angeles?
Existem todos os tipos de pessoas em Los Angeles, já que a cidade é bastante diversificada. Em grande parte, porém, a maioria das pessoas é amigável e descontraída. Algumas pessoas dizem que todo mundo em Los Angeles é lindo, mas acho que isso é apenas um estereótipo.

Você voltaria para Los Angeles?
Definitivamente. Los Angeles é uma das minhas cidades favoritas no mundo. Adoro que tenha toda a vida noturna e compras de uma cidade grande, mas também tenha acesso a praias, parques, montanhas e outros lugares que você normalmente não encontra em áreas metropolitanas. Entre o clima, as praias e todas as coisas divertidas para fazer, é um ótimo lugar para se estar.

[bookmark: _GoBack]Clerk: Good afternoon, how may I help you? 
Nigel: Yes, erm, well, there are a number of things. Firstly, I haven’t been receiving my letters. 
Clerk: Well, maybe no one is writing to you. 
Nigel: Very funny. I’d like you to investigate it. 
Clerk: Do you live in an apartment block? 
Nigel: Yes, I do. How did you know? 
Clerk: Well, maybe someone has been stealing mail from your letterbox. 
Nigel: Yes, that would explain it. Yes, thank you. 
Clerk: Anything else, sir? 
Nigel: Yes, I’d like sixteen stamps for Japan, please. 
Clerk: Here you are. 
Nigel: Is there a post box near here where I can send these letters? 
Clerk: You can leave them with us. 
Nigel: Are you sure they won’t get lost? 
Clerk: No, they’re perfectly safe with us. Anything else? 
Nigel: Yes, I’d like to send this parcel registered post to New York. 
Clerk: That’s a very large package, sir. It’s going to be very expensive to send. You might like to consider using a worldwide express service to deliver it. 
Nigel: No, no. 
Boy: (A voice from inside the parcel.) Dad, dad, can I come out now? 
Nigel: (Speaking to the parcel.) Shhh… I told you to keep quiet. 
Clerk: I’m sorry, sir, but do you have a small child wrapped up in that parcel. 
Nigel: No. Boy: (From inside the parcel.) Dad, I think I need to go to the toilet. 
Clerk: Who’s that? Who’s in the parcel? 
Nigel: It’s my son. I was hoping to send him to the States to see his grandma. 
Clerk: Oh, that’s all right. Why didn’t you say so in the first place? Would you like to send him first class or second class? 
Nigel: Erm, second, I think.


Atendente: Boa tarde, em que posso ajudá-lo?
Nigel: Sim, bem, há uma série de coisas. Em primeiro lugar, não tenho recebido minhas cartas.
Atendente: Bem, talvez ninguém esteja escrevendo para você.
Nigel: Muito engraçado. Eu gostaria que você investigasse isso.
Atendente: Você mora em um prédio de apartamentos?
Nigel: Sim, eu moro. Como você sabia?
Atendente: Bem, talvez alguém esteja roubando correspondência da sua caixa de correio.
Nigel: Sim, isso explicaria tudo. Sim, obrigado.
Atendente: Mais alguma coisa, senhor?
Nigel: Sim, gostaria de dezesseis selos para o Japão, por favor.
Atendente: Aqui está.
Nigel: Existe uma caixa postal aqui perto para onde eu possa enviar essas cartas?
Atendente: Você pode deixá-las conosco.
Nigel: Tem certeza de que elas não vão se perder?
Atendente: Não, elas estão perfeitamente seguras conosco. Algo mais?
Nigel: Sim, gostaria de enviar este pacote por correio registrado para Nova York.
Atendente: Esse é um pacote muito grande, senhor. Vai ficar muito caro enviar. Você pode considerar usar um serviço expresso mundial para entregá-lo.
Nigel: Não, não.
Menino: (Uma voz vinda de dentro do pacote.) Pai, pai, posso sair agora?
Nigel: (Falando para o pacote.) Shhh… eu disse para você ficar quieto.
Atendente: Sinto muito, senhor, mas você tem uma criança pequena embrulhada nesse pacote.
Nigel: Não. 
Menino: (De dentro do pacote.) Pai, acho que preciso ir ao banheiro.
Atendente: Quem é esse? Quem está no pacote?
Nigel: É meu filho. Eu esperava mandá-lo aos Estados Unidos para ver sua avó.
Atendente: Ah, está tudo bem. Por que você não disse isso em primeiro lugar? Você gostaria de enviar-lhe primeira ou segunda classe?
Nigel: Erm, segunda, eu acho.
