In this first part of the exam I'd like to ask you some general questions about yourself. Do you live in a busy area? 
Yes, yes, I do. My apartment is only a few minutes from a shopping center, so there are always lots of people walking past my apartment, and the traffic can sometimes be a problem, especially during rush hour. 

Nesta primeira parte do exame, gostaria de fazer algumas perguntas gerais sobre você. Você mora em uma área movimentada? 
Sim, sim, eu moro. Meu apartamento fica a apenas alguns minutos de um centro comercial, então sempre há muitas pessoas passando pelo meu apartamento, e o tráfego pode ser um problema às vezes, especialmente durante o horário de pico.


Do you have all the facilities you need close by? 
Yes, I do. As I've just mentioned, we have all the shops we need close by. Not big stores, but food shops, banks ... the kind of shops you need on a daily basis. There's also a great sports center down the road. 

Você tem todas as instalações que precisa por perto? 
Sim, tenho. Como acabei de mencionar, temos todas as lojas de que precisamos por perto. Não são grandes lojas, mas lojas de alimentos, bancos... o tipo de lojas que você precisa no dia a dia. Também há um ótimo centro esportivo na rua.

Is it the kind of place where it's easy to get to know your neighbors? 
Well, we know our neighbors on one side of our apartment. We always say hello and have a chat if we see each other ... But it's not a close-knit community, so people don't have much to do with each other in general. 

É o tipo de lugar onde é fácil conhecer seus vizinhos? 
Bem, conhecemos nossos vizinhos de um lado do nosso apartamento. Sempre cumprimentamos e conversamos se nos vemos... Mas não é uma comunidade unida, então as pessoas não têm muito para fazer umas com as outras no geral.


Let's talk about your future plans. Do you have any idea of what you will be doing in ten years’ time? 
Not really. I'll be going to university this summer, so the next four years will be spent studying. After that, who knows? I haven't got any firm career plans yet. 

Vamos falar sobre seus planos futuros. Você tem alguma ideia do que estará fazendo daqui a dez anos? 
Não realmente. Vou para a universidade neste verão, então os próximos quatro anos serão dedicados aos estudos. Depois disso, quem sabe? Ainda não tenho planos de carreira firmes.

Do you like to make plans for the future? 
Definitely not. I think there's a time for that when you're older and you have more responsibility. I suppose I’m planning for my education, but apart from that I'd just like to see what happens. 

Você gosta de fazer planos para o futuro? 
Definitivamente não. Acho que há um momento para isso quando você é mais velho e tem mais responsabilidades. Suponho que estou planejando minha educação, mas, além disso, gostaria apenas de ver o que acontece.


Are there any big changes about to take place in your life? 
Well, I'm sure university will be a big change for me. I'll be moving away from my parents, so I'll be independent for the first time. I'm really excited about that - and a little nervous.
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Há alguma grande mudança prestes a acontecer em sua vida? Bem, tenho certeza de que a universidade será uma grande mudança para mim. Estarei me afastando de meus pais, então serei independente pela primeira vez. Estou realmente animada com isso - e um pouco nervosa.



















