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Qual é a sua ideia de trabalho perfeito?

A description of the perfect job, it would be a job where I could combine my interest with having a really good income. 

Uma descrição do trabalho perfeito seria um trabalho onde eu pudesse combinar meus interesses com um bom salário.

My perfect job would be working with all of my friends and all of my family whenever I wanted to, and very little.

Meu trabalho perfeito seria trabalhar com todos os meus amigos e toda a minha família sempre que eu quisesse, e muito pouco.

My perfect job would be, like, to have a full-time job and with, it will be good paid as well. That I would not have to worry about if I have money or no.

Meu trabalho perfeito seria, tipo, ter um emprego em tempo integral e bem remunerado também. Que eu não precisasse me preocupar se tenho dinheiro ou não.

I don't really mind what job I do, or what sector I work in, as long as I'm using languages and seeing as much of the world as I can, that's perfect to me. Just something different every day. There's always new challenges to overcome. That’s my idea of the perfect job.

Não me importo muito com qual trabalho faço ou em qual setor trabalho, desde que esteja usando idiomas e conhecendo o máximo do mundo que puder, isso é perfeito para mim. Apenas algo diferente todos os dias. Sempre há novos desafios a superar. Essa é minha ideia de trabalho perfeito.

My idea of the perfect job is the one that is, erm, well-paid and corresponds to something that you like. In my case, I like languages so I like translating, teaching and that would be the perfect job - a job where I could develop my strengths, and a job where I would be well-paid. 

Minha ideia de trabalho perfeito é aquele que é bem remunerado e corresponde a algo que você gosta. No meu caso, gosto de idiomas, então gosto de traduzir, ensinar, e isso seria o trabalho perfeito - um trabalho onde eu pudesse desenvolver meus pontos fortes e ser bem remunerado.

The idea of perfect job is that you're enjoying working and the main motivational thing for you is not to earn money, but is to do your work and it's, it's like your hobby and I'm really jealous for people who have found their perfect job, which is also their hobby.

A ideia do trabalho perfeito é que você esteja curtindo trabalhar e a sua principal motivação não seja ganhar dinheiro, mas sim fazer seu trabalho e é, é como seu hobby e eu realmente tenho inveja das pessoas que encontraram seu trabalho perfeito, que também é seu hobby.
