[bookmark: _GoBack]G: Hello, I am Gary Smith and you’re listening to Radio 2. Today, we’re going to talk about the growth of the supermarket and the effect that it’s having on small communities. I want to introduce Sarah, who is here with us in the studio today. 
S: Hello. 
G: So, what effect are large supermarkets having on small towns? 
S: Well, some people say that they’re destroying small towns. These days, you can buy just about everything from supermarkets. In the past, people used to get these things from specialist shops in the town center. But now these specialist shops, places such as the greengrocer’s, the butcher’s and the baker’s, are having to close down because people are shopping in supermarkets instead. 
G: Why is this? 
S: Well, supermarkets offer a wider selection of goods. Prices are also usually lower because a supermarket can buy in bulk and therefore save money. So, in short, a supermarket offers more choice at a cheaper price, which is bad news for small shops. 
G: Ok, but how are these supermarkets destroying town centers? Surely, it just means that people are going to a different place to buy things. 
S: Well, by nature, supermarkets have to be big. In many cases they can’t be in the center of a town because there isn’t enough room. So, big supermarkets such as Tescos and Sainsburys buy large areas of land on the outskirts of the town. This means that people have to leave the center of the town. And the result is that lots of the small businesses have to close, leaving the town center like a ghost town, with no one to be found there during the day. It’s quite sad really, and many people preferred life before. It’s also bad for the environment as more and more people have to use their car to do the shopping. 
G: Well, that does sound quite sad. We can see how communities are changing quickly. Thank you for coming here to talk to us about this. 
S: No problem. Thanks for having me.



G: Olá, eu sou Gary Smith e você está ouvindo a Rádio 2. Hoje, vamos falar sobre o crescimento dos supermercados e o efeito que isso está tendo nas pequenas comunidades. Quero apresentar a Sarah, que está aqui conosco no estúdio hoje. 
S: Olá. G: Então, qual é o efeito que os grandes supermercados estão tendo nas pequenas cidades? 
S: Bem, algumas pessoas dizem que eles estão destruindo as pequenas cidades. Hoje em dia, você pode comprar quase tudo nos supermercados. No passado, as pessoas costumavam comprar essas coisas em lojas especializadas no centro da cidade. Mas agora essas lojas especializadas, como a verdureira, o açougue e a padaria, estão tendo que fechar porque as pessoas estão comprando nos supermercados em vez disso. 
G: Por que isso? 
S: Bem, os supermercados oferecem uma seleção mais ampla de produtos. Os preços também costumam ser mais baixos porque um supermercado pode comprar em grande quantidade e, portanto, economizar dinheiro. Então, em resumo, um supermercado oferece mais opções a um preço mais barato, o que é uma má notícia para as pequenas lojas. 
G: Ok, mas como esses supermercados estão destruindo os centros das cidades? Certamente, isso significa apenas que as pessoas estão indo a um lugar diferente para comprar as coisas. 
S: Bem, por natureza, os supermercados têm que ser grandes. Em muitos casos, eles não podem estar no centro da cidade porque não há espaço suficiente. Então, grandes supermercados como Tesco e Sainsbury's compram grandes áreas de terreno nos arredores da cidade. Isso significa que as pessoas têm que sair do centro da cidade. E o resultado é que muitos dos pequenos negócios têm que fechar, deixando o centro da cidade como uma cidade fantasma, sem ninguém lá durante o dia. É realmente bastante triste, e muitas pessoas preferiam a vida de antes. Também é ruim para o meio ambiente, já que cada vez mais pessoas têm que usar o carro para fazer as compras. 
G: Bem, isso parece bastante triste. Podemos ver como as comunidades estão mudando rapidamente. Obrigado por vir aqui falar conosco sobre isso. 
S: Sem problema. Obrigada por me receberem.








