DEAR ABBY: 
My sister, "Jane," and I are both in our mid-50s. Jane has had numerous affairs over the past several years after her third divorce, and was involved in an "intimate relationship" with a terrific man, "Will," that lasted about three months. Jane broke up with Will several months after she decided he wasn't what she was looking for, and she's presently engaged to be married to a very nice man ("Sam") and seems very happy. I dated Will several times before he and Jane became involved. We weren't intimate at that time, and we started seeing each other again over the last month. This time we have fallen in love. My problem is Jane is upset that Will and I are together and says I have "betrayed" her. She is worried about having her former and current lovers present at family gatherings, and our parents are also concerned. They say it's "just weird." The fact that my sister was intimate with Will doesn't bother me or Will, but it sure bothers them. Abby, I have always been the "good girl" in the family and bowed to their pressure, but my relationship with Will is more than I could have ever imagined, and I don't want to give up my future happiness just to make my sister and my parents more comfortable. My adult children have all met and approve of Will and our relationship, but Jane and my parents won't budge. Any suggestions?

Querida Abby:
Minha irmã, "Jane", e eu estamos ambas na casa dos 50 anos. Jane teve vários casos nos últimos anos após o seu terceiro divórcio e se envolveu em um "relacionamento íntimo" com um homem maravilhoso, "Will", que durou cerca de três meses. Jane terminou com Will alguns meses depois, pois decidiu que ele não era o que ela estava procurando. Atualmente, ela está noiva de um homem muito legal ("Sam") e parece estar muito feliz.
[bookmark: _GoBack]Eu saí com Will algumas vezes antes de ele e Jane se envolverem. Naquela época, não tivemos nenhum envolvimento íntimo, mas voltamos a nos ver no último mês, e desta vez nos apaixonamos.
Meu problema é que Jane está chateada porque Will e eu estamos juntos e diz que eu a "traí". Ela está preocupada com a presença de seu ex e seu atual parceiro nos encontros familiares, e nossos pais também estão preocupados. Eles acham "estranho". O fato de minha irmã ter tido um relacionamento íntimo com Will não incomoda nem a mim nem a Will, mas com certeza incomoda eles.
Abby, sempre fui a "boa moça" da família e cedi à pressão deles, mas meu relacionamento com Will é mais do que eu poderia ter imaginado, e não quero abrir mão da minha futura felicidade só para deixar minha irmã e meus pais mais confortáveis. Meus filhos, que já são adultos, conhecem e aprovam Will e nosso relacionamento, mas Jane e meus pais não mudam de opinião. Alguma sugestão?






