[bookmark: _GoBack]Kristin: So, what’d ya think of the festival tonight? 
Joe: Oh, I thought it was great. I had a great time the entire day, actually. 
Kristin: Yeah, good, good, me too. 
Joe: Y’know, I thought it was a great idea for us all to meet over at Tim’s place. I mean you and I were obviously running late because he lives out in the boonies. But, uh, y’know, better late than never. 
Kristin: Yeah, I agree. When you get a group of people together to go to an event like this, it just adds to the enjoyment, y’know, the fun. And it’s kind of like the saying goes, the more the merrier. 
Joe: Yeah, I totally agree. And, y’know, I, I think it was really important that we all went to the concert together in one group. Because, y’know, it was so large it would have made it really difficult to find, uh, people in our group if we would have all gone separately. 
Kristin: Right. I mean a-… 
Joe: It actually, it actually surprised me because, that the crowd was so large. I mean the tickets cost an arm and a leg. So, I was kinda thinkin’ that maybe the crowd wouldn’t be as big. 
Kristin: Yeah, but, price doesn’t usually deter you from going to hear music, right? 
Joe: No, it’s true. You’re right.

Kristin: Então, o que achou do festival hoje à noite?
Joe: Ah, eu achei ótimo. Na verdade, me diverti o dia todo.
Kristin: É, bom, bom, eu também.
Joe: Sabe, achei uma ótima ideia todos nós nos encontrarmos na casa do Tim. Quero dizer, eu e você obviamente chegamos atrasados porque ele mora no meio do nada. Mas, é como dizem, antes tarde do que nunca.
Kristin: É, concordo. Quando você reúne um grupo de pessoas para ir a um evento assim, só aumenta a diversão, sabe, a alegria. E é como diz o ditado: quanto mais, melhor.
Joe: Sim, concordo totalmente. E, sabe, acho que foi muito importante que todos fôssemos ao show juntos, como um grupo. Porque, sabe, era tão grande que teria sido muito difícil encontrar as pessoas do grupo se fôssemos separados.
Kristin: Certo. Quero dizer, eu-...
Joe: Na verdade, fiquei surpreso porque a multidão era tão grande. Quero dizer, os ingressos custavam os olhos da cara. Então eu meio que pensei que talvez não tivesse tanta gente.
Kristin: É, mas o preço geralmente não te impede de ir ouvir música, né?
Joe: Não, é verdade. Você tem razão.

