[bookmark: _GoBack]I have a small family. There are four people in my family: my father, my mother, my brother, and me. My father's name is John. He is 40 years old. He works in an office. My mother's name is Sarah. She is 38 years old. She is a nurse.
My brother's name is Tom. He is 12 years old. He loves to play soccer. I am 10 years old, and I love to read books. We also have two pets. We have a big, furry dog named Simba and a black cat named Frajola. Simba is very friendly and loves to play in the backyard. Frajola is quiet and loves to sleep on the couch. We like to spend time together. On weekends, we watch movies, go to the park, or play with Simba and Frajola. My family is very special to me. 


Eu tenho uma família pequena. Há quatro pessoas na minha família: meu pai, minha mãe, meu irmão e eu. O nome do meu pai é John. Ele tem 40 anos e trabalha em um escritório. O nome da minha mãe é Sarah. Ela tem 38 anos e é enfermeira. O nome do meu irmão é Tom. Ele tem 12 anos e adora jogar futebol. Eu tenho 10 anos e amo ler livros. Nós também temos dois animais de estimação. Temos um cachorro grande e peludo chamado Simba e um gato preto chamado Frajola. Simba é muito amigável e adora brincar no quintal. Frajola é quieto e adora dormir no sofá. Gostamos de passar tempo juntos. Nos finais de semana, assistimos a filmes, vamos ao parque ou brincamos com Simba e Frajola. Minha família é muito especial para mim.


