[bookmark: _GoBack]Last year, I had a fun New Year’s Eve party with my family and friends. We met at my house in the evening. The house was decorated with lights and balloons. Everyone brought food and drinks to share.
We played music, danced, and took pictures. The table was full of delicious food: snacks, desserts, and a big cake. 
At 11:55 PM, we went outside to watch the fireworks. We counted down from ten to one. At midnight, the sky lit up with colorful fireworks. We hugged, cheered, and said, “Happy New Year!”
After that, we made New Year’s wishes and talked about our plans for the future. It was a wonderful night filled with happiness, laughter, and good memories. I can’t wait for the next New Year’s Eve!


No ano passado, eu tive uma festa divertida de véspera de Ano-Novo com minha família e amigos. Nós nos reunimos na minha casa à noite. A casa estava decorada com luzes e balões. Todos trouxeram comida e bebidas para compartilhar. Tocamos música, dançamos e tiramos fotos. A mesa estava cheia de comidas deliciosas: petiscos, sobremesas e um bolo grande. Às 23h55, fomos para fora para assistir aos fogos de artifício. Fizemos a contagem regressiva de dez até um. À meia-noite, o céu se iluminou com fogos de artifício coloridos. Nós nos abraçamos, comemoramos e dissemos: “Feliz Ano-Novo!” Depois disso, fizemos desejos para o Ano-Novo e conversamos sobre nossos planos para o futuro. Foi uma noite maravilhosa, cheia de felicidade, risadas e boas lembranças. Mal posso esperar pela próxima véspera de Ano-Novo!





































