[bookmark: _GoBack]Yesterday, Jake woke up feeling excited. It was his birthday, and he expected a fun day with friends and family. However, things didn’t go as planned. First, it started raining heavily, ruining his outdoor party plans. Then, the bakery called to say his cake couldn’t be delivered due to a mistake with the order. To make things worse, his best friend caught the flu and couldn’t come.
Jake thought, “Well, that’s the way the cookie crumbles.” But then, Jake’s mom suggested having a small celebration at home. They ordered pizza, played board games, and even baked a simple cake together. Surprisingly, Jake ended up having a great time.
Later that night, Jake laughed and said, “Today was crazy, but I still had fun.” His mom smiled and replied, “Life doesn’t always go as expected, but we can still find a way to get through.”

Ontem, Jake acordou se sentindo animado. Era seu aniversário e ele esperava um dia divertido com amigos e família. No entanto, as coisas não saíram como o planejado. Primeiro, começou a chover muito, estragando seus planos de festa ao ar livre. Depois, a padaria ligou para avisar que o bolo não poderia ser entregue devido a um erro no pedido. Para piorar, seu melhor amigo pegou gripe e não pôde comparecer.
Jake pensou: "Bem, é a vida." Mas então, a mãe de Jake sugeriu fazer uma pequena celebração em casa. Eles pediram pizza, jogaram jogos de tabuleiro e até assaram um bolo simples juntos. Surpreendentemente, Jake acabou se divertindo muito.
Mais tarde naquela noite, Jake riu e disse: "Hoje foi louco, mas eu ainda me diverti." Sua mãe sorriu e respondeu: "A vida nem sempre sai como esperamos, mas ainda podemos encontrar uma maneira de seguir em frente."
