[bookmark: _GoBack]New Year is a special time. It is the start of a new year. People around the world celebrate New Year with family and friends. New Year’s Eve is on December 31st. At night, people have parties and watch fireworks. At midnight, they say "Happy New Year!" They hug, kiss, and make wishes for the new year.
Many people make New Year’s resolutions. A resolution is a promise to do something better. Some popular resolutions are:
· Exercise more
· Eat healthy food
· Save money
· Learn something new
Different countries have special New Year traditions. In Spain, people eat 12 grapes at midnight for good luck. In Brazil, people wear white clothes for peace.
New Year is a time for hope, happiness, and new beginnings!


O Ano Novo é um momento especial. É o início de um novo ano. Pessoas ao redor do mundo comemoram o Ano Novo com a família e amigos. A véspera de Ano Novo é no dia 31 de dezembro. À noite, as pessoas fazem festas e assistem a fogos de artifício. À meia-noite, elas dizem "Feliz Ano Novo!" Elas se abraçam, se beijam e fazem desejos para o novo ano.
Muitas pessoas fazem resoluções de Ano Novo. Uma resolução é uma promessa de fazer algo melhor. Algumas resoluções populares são:
• Se exercitar mais
• Comer alimentos saudáveis
• Economizar dinheiro
• Aprender algo novo
Diversos países têm tradições especiais para o Ano Novo. Na Espanha, as pessoas comem 12 uvas à meia-noite para dar sorte. No Brasil, as pessoas usam roupas brancas para ter paz. O Ano Novo é um momento de esperança, felicidade e novos começos!














