[bookmark: _GoBack]Erika: Ok, here’s the next situation. Right, a woman was sitting in a café drinking a cup of coffee when she looked down into the cup and saw a fly in her drink. Max: Eww! E: So, she looked around the café and called the waiter that had served her a few minutes earlier. She explained the situation and the waiter apologized and went to the kitchen to get a new cup of coffee. The waiter then returned with the cup of coffee and the lady checked it; this time there wasn’t a fly in it. However, after she had taken a drink of it, she called the waiter again, this time very angrily. She shouted, ‘You’ve brought me the same cup of coffee!’ How did she know?

Erika: Ok, aqui está a próxima situação. Uma mulher estava sentada em um café, bebendo uma xícara de café, quando olhou para a xícara e viu uma mosca na bebida.
Max: Eca!
E: Então, ela olhou ao redor do café e chamou o garçom que a havia atendido alguns minutos antes. Ela explicou a situação e o garçom pediu desculpas e foi até a cozinha pegar uma nova xícara de café. O garçom então voltou com a xícara de café e a mulher verificou; dessa vez, não havia mosca. No entanto, depois de tomar um gole, ela chamou o garçom novamente, desta vez muito irritada. Ela gritou: "Você me trouxe a mesma xícara de café!" Como ela sabia?




















