Please note that passengers can only take ONE suitcase onto the plane. It must be no bigger than 55cm x 22cm x 35cm and weigh no more than 10kg.
You can also take one small laptop bag or handbag that can fit under the seat in front of you. If you have two bags, their total weight cannot be more than 10kg. If your bag is too big or too heavy, you will not be allowed to take it onto the plane. Staff will put it in the hold for you and you will have to pay extra.
Please make sure mobile phones and other devices are fully charged so that security staff can check them.
Liquids in bottles bigger than 100ml are allowed on board if you buy them in the airport shops after you've passed security. 
We hope you enjoy your flight!


Por favor, note que os passageiros podem levar APENAS uma mala para o avião. Ela deve ter no máximo 55cm x 22cm x 35cm e pesar no máximo 10kg.
Você também pode levar uma bolsa pequena para laptop ou uma bolsa de mão que caiba sob o assento à sua frente. Se você tiver duas bolsas, o peso total delas não pode ultrapassar 10kg.
Se sua mala for muito grande ou pesada, você não poderá levá-la para o avião. A equipe colocará a mala no compartimento de carga, e você terá que pagar uma taxa extra.
Por favor, certifique-se de que os telefones celulares e outros dispositivos estejam totalmente carregados para que o pessoal de segurança possa verificá-los.
Líquidos em frascos maiores que 100ml são permitidos a bordo se forem comprados nas lojas do aeroporto após você passar pela segurança.
Esperamos que você aproveite seu voo!











