Hi, Samia
Just a quick email to say that sounds like a great idea. Saturday is better for me because I'm meeting my parents on Sunday. So, if that's still good for you, why don't you come here? Then you can see the new flat and all the work we've done on the kitchen since we moved in. We can eat at home and then go for a walk in the afternoon. It's going to be so good to catch up finally. I want to hear all about your new job!
Our address is 52 Charles Road, but it's a bit difficult to find because the house numbers are really strange here. If you turn left at the post office and keep going past the big white house on Charles Road, there's a small side street behind it with the houses 50–56 in. Don't ask me why the side street doesn't have a different name! But call me if you get lost and I'll come and get you.
Let me know if there's anything you do/don't like to eat. Really looking forward to seeing you!
See you soon!
Oi, Samia,
Só um e-mail rápido para dizer que parece uma ótima ideia. Sábado é melhor para mim porque vou encontrar meus pais no domingo. Então, se ainda for bom para você, por que você não vem aqui? Assim você pode ver o apartamento novo e todo o trabalho que fizemos na cozinha desde que nos mudamos. Podemos comer em casa e depois dar uma volta à tarde. Vai ser tão bom finalmente colocarmos a conversa em dia. Quero saber tudo sobre o seu novo trabalho!
Nosso endereço é 52 Charles Road, mas é um pouco difícil de encontrar porque os números das casas aqui são bem estranhos. Se você virar à esquerda na agência dos correios e continuar passando pela grande casa branca na Charles Road, há uma rua lateral pequena atrás dela com as casas de 50 a 56. Não me pergunte por que a rua lateral não tem um nome diferente! Mas me liga se você se perder e eu vou te buscar.
Me avise se tiver algo que você goste/não goste de comer. Estou super ansiosa para te ver!
Até logo!

