Hi, Lucia
How are you? It was so nice to meet you last week in Sydney at the sales meeting. How was the rest of your trip? Did you see any kangaroos? I hope you got home to Mexico City OK.
Anyway, I have the documents about the new Berlin offices. We're going to be open in three months. I moved here from London just last week. They are very nice offices, and the location is perfect. There are lots of restaurants, cafés and banks in the area. Maybe you can come and see them one day? I would love to show you Berlin, especially in the winter. You said you have never seen snow – you will see lots here!
Here's a photo of you and me at the restaurant in Sydney. That was a very fun night! Please send me any other photos you have of that night. Good memories.
Please give me your email address and I will send you the documents.
Bye for now.

Oi, Lucia,
Como você está? Foi muito bom te conhecer na semana passada em Sydney, na reunião de vendas. Como foi o resto da sua viagem? Você viu algum canguru? Espero que você tenha chegado bem em Cidade do México.
De qualquer forma, tenho os documentos sobre os novos escritórios de Berlim. Vamos abrir em três meses. Eu me mudei para cá de Londres na semana passada. Os escritórios são muito bonitos, e a localização é perfeita. Há muitos restaurantes, cafés e bancos na área. Talvez você possa vir conhecer um dia? Eu adoraria te mostrar Berlim, especialmente no inverno. Você disse que nunca viu neve – aqui você vai ver muita!
Aqui está uma foto de nós dois no restaurante em Sydney. Foi uma noite muito divertida! Por favor, me envie outras fotos que você tenha dessa noite. Boas lembranças.
Me passe seu e-mail e eu vou te enviar os documentos.
Até logo.
