Interviewer: Have you ever been asked a strange question in an interview? 
Heidi: Yes, I have, that was many years ago, it was one of my first job interviews, in London, actually, after I moved to London from Germany. It was for a financial department, and the manager who interviewed me, I can't remember, but I believe he was German, he asked me, "Do you have a boyfriend?", and "Are you planning to get pregnant?" 
Interviewer: That's illegal now, isn't it? 
Heidi: Yes, I know, and I believe that was illegal then. 
Interviewer: And what did you answer? 
Heidi: I said no, I didn't have a boyfriend, and I had no plans to get pregnant any time soon, but at that point, it was clear to me that I didn't want to work for that company.

Entrevistador: Você já ouviu uma pergunta estranha em uma entrevista?
Heidi: Sim, já, isso foi há muitos anos, foi uma das minhas primeiras entrevistas de emprego, em Londres, na verdade, depois que me mudei da Alemanha para Londres. Era para um departamento financeiro, e o gerente que me entrevistou, não me lembro, mas acredito que ele era alemão, ele me perguntou: "Você tem namorado?" e ​​"Você está planejando engravidar?"
Entrevistador: Isso é ilegal agora, não é?
Heidi: Sim, eu sei, e acredito que era ilegal naquela época.
Entrevistador: E o que você respondeu?
Heidi: Eu disse que não, eu não tinha namorado e não tinha planos de engravidar tão cedo, mas naquele momento, estava claro para mim que eu não queria trabalhar para aquela empresa.




















