Mama was in the garden. "What are you doing?" Johnny asked. She said she was planting roses. Roses are flowers. They are very pretty. They are usually red. Roses have thorns. His mama said, "Thorns will stick you. Be careful around thorns." Johnny went to the front yard. His dog Rex was waiting for him. Johnny picked up a stick and threw it. Rex chased the stick. He brought the stick back. Johnny ran around the house. Rex chased him. Johnny ran through the garden. Rex ran through the garden. Mom yelled at Johnny and Rex. She told them to play somewhere else. She told them to stay out of the garden. Johnny apologized to his mom. He went to the garage and got his bike. He went for a bike ride. Rex ran next to the bike.

Mamãe estava no jardim.
— O que você está fazendo? — perguntou Johnny.
Ela disse que estava plantando rosas. Rosas são flores. Elas são muito bonitas. Geralmente são vermelhas. Rosas têm espinhos.
Sua mãe disse:
— Espinhos podem te machucar. Tenha cuidado com os espinhos.
Johnny foi para o quintal da frente. Seu cachorro Rex estava esperando por ele. Johnny pegou um graveto e o lançou. Rex correu atrás do graveto. Ele trouxe o graveto de volta. Johnny correu ao redor da casa. Rex correu atrás dele. Johnny correu pelo jardim. Rex correu pelo jardim.
Mamãe gritou com Johnny e Rex. Ela disse para eles brincarem em outro lugar. Disse para ficarem fora do jardim. Johnny pediu desculpas para sua mãe. Ele foi até a garagem e pegou sua bicicleta. Saiu para dar uma volta de bicicleta. Rex correu ao lado da bicicleta.

