Interviewer: Are you a risk-taker? 
Jeanie: Um, not really, no, I don't think I am. Though, once I took a really big risk. 
Interviewer: What was it?  
Jeanie: When I graduated from college I went right into a really well-paid job, um, and after about two years I was doing really well and enjoying it a lot. And then, through some friends, I met this guy, Marco, and we fell in love immediately, I know people think love at first sight doesn't really happen, but it did. Anyway, um, he was -is - a scientist, a marine biologist, um, and after we'd been going out for maybe two months or so he was offered a job working in Australia and he said, "Come with me." I did think about it for a little bit, but not much, and I left my well-paid job to follow a man I'd known less than three months to the other side of the world. My parents were horrified. I was horrified myself, actually. But I married him and we're still together. So, it was definitely worth it, but on the other hand, um, I haven't really had a career as such, and if I hadn't gone with him then, maybe I would've had a different kind of life. Who knows?


Entrevistador: Você é uma pessoa que gosta de correr riscos?
Jeanie: Hm, na verdade, não muito, não. Acho que não sou. Embora, uma vez eu tenha corrido um risco bem grande.
Entrevistador: Qual foi?
Jeanie: Quando me formei na faculdade, consegui um emprego muito bem pago logo de cara, e depois de uns dois anos eu estava indo muito bem e gostando bastante. Aí, por meio de alguns amigos, conheci um cara, o Marco, e a gente se apaixonou imediatamente. Eu sei que muita gente acha que amor à primeira vista não acontece de verdade, mas aconteceu. Enfim, ele era – é – cientista, biólogo marinho, e depois de uns dois meses de namoro ele recebeu uma oferta de trabalho na Austrália e me disse: "Vem comigo."
Eu até pensei um pouco, mas não muito, e larguei meu emprego bem pago para seguir um homem que eu conhecia há menos de três meses para o outro lado do mundo. Meus pais ficaram horrorizados. Eu mesma fiquei horrorizada, na verdade. Mas me casei com ele e estamos juntos até hoje. Então, com certeza valeu a pena, mas, por outro lado, eu nunca tive uma carreira, propriamente dita, e se eu não tivesse ido com ele naquela época, talvez eu tivesse levado uma vida completamente diferente. Vai saber?






















